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ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΚΚΑΛΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Στην εργασία αυτή γίνεται προσπάθεια να παρουσιαστεί η κοινωνική 
διάθρωση μεταξύ των μελών των Δημοτικών Συμβουλίων στους Δήμους 
αυτούς και να εξεταστούν υποθέσεις σχετικά με την ίση δυνατότητα 
συμμετοχής στα Δημοτικά Συμβούλια από όλο το φάσμα των επαγγελματικών 
τάξεων. Ο νομός Λάρισας είναι από τους μεγαλύτερους στην Ελλάδα και 
διαιρείται διοικητικά σε 32 Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.), από 
τους οποίους οι 3 (Αμπελακίων, Βερδικούσιας, Καρυάς) χαρακτηρίζονται 
Διευρυμένες Κοινότητες. Το σύνολο των μελών των Δημοτικών Συμβουλίων 
είναι 527 άτομα με το πλέον πολυπληθές το Δ.Σ του Δήμου Λάρισας (38 
άτομα) και μικρότερο το Δ.Σ της κοινότητας Αμπελακίων. Τα δεδομένα που 
αφορούσαν την εργασία αυτή συγκεντρώθηκαν μετά από προσωπική 
επίσκεψη στα δημοτικά καταστήματα.

Για την εξαγωγή συμπερασμάτων ελέχθησαν οι παρακάτω υποθέσεις:

Α. Τα επαγγέλματα των ατόμων των δημοτικών συμβουλίων εξαρτώνται 
από την απόσταση που η πρωτεύουσα του κάθε Δήμου απέχει από την 
Λάρισα.

Β. Τα επαγγέλματα των ατόμων των δημοτικών συμβουλίων εξαρτώνται 
από τον πληθυσμό κάθε Δήμου.

Οι δύο αυτές υποθέσεις αντικατοπτρίζουν την εμπειρική παρατήρηση 
πως η συχνότητα των επαγγελμάτων των μελών των δημοτικών συμβουλίων 
μεταβάλλεται και τα επαγγέλματα που είναι πλέον χειρονακτικά ή αγροτικά 
συναντώνται με μεγαλύτερη συχνότητα στους Δήμους της περιφέρειας ή 
στους ολιγοπληθείς Δήμους.

Για την πραγματοποίηση των στατιστικών δοκιμών, οι Δήμοι 
διαχωρίστηκαν σε τρεις κλάσεις ως προς την απόσταση και τρεις επίσης 
κλάσεις ως προς τον πληθυσμό των Δήμων. Τα επαγγέλματα των Δημοτικών 
Συμβούλων χωρίστηκαν σε πέντε κλάσεις ανάλογα με την ομοιότητα της 
εφαρμογής τους.



Οι στατιστικές τελικές δοκιμές πραγματοποιήθηκαν με X2 στατιστική 
δοκιμή και αποδείχτηκε πως οι υποθέσεις είναι σημαντικές και στις δύο 
περιπτώσεις των υποθέσεων.

Συμπερασματικά, φτάνουμε στο πόρισμα πως στην περίπτωση του 
Νομού Λάρισας, η κατανομή των συχνοτήτων των επαγγελμάτων των μελών 
των Δημοτικών Συμβουλίων δεν είναι τυχαία αλλά εξαρτάται τόσο από την 
απόσταση της έδρας του Δήμου από την Λάρισα όσο και από τον πληθυσμό 
του κάθε Δήμου. Στους περιφερικούς, μικρούς Δήμου κυριαρχούν τα αγροτικά 
επαγγέλματα ενώ στους κεντρικότερους τα επαγγέλματα που σχετίζονται με 
υπηρεσίες, εμπόριο και τεχνογνωσία.
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Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Η τοπική αυτοδιοίκηση αποτελεί θεσμό που θεμελιώθηκε σαν 
προπύργιο της λαϊκής συμμετοχής στα κοινά και που θεσπίστηκε σαν φορέα 
ανεξαρτησίας των τοπικών κοινωνιών στη διαχείριση των υποθέσεών τους. 
Αυτή την πραγματικότητα εδραιώνει και το σχέδιο "Καποδίστριας". Έτσι οι 
αποφάσεις που αφορούν τις υποθέσεις της κοινότητας λαμβάνονται από ένα 
κεντρικό δημοτικό συμβούλιο, στο οποίο θα συμμετέχει και ο πρόεδρος του 
τοπικού συμβουλίου με δικαίωμα ψήφου. Ήδη διανύεται μια δεκαετία 
εφαρμογής του νόμου και οι τυχόν αδυναμίες οι διαφοροποιήσεις από το 
παλαιότερο καθεστώς έχουν αρχίσει να επισημάνονται.

Στο νομό Λάρισας, που αποτελεί τον τέταρτο σε μέγεθος νομό της 
χώρας δημιουργήθηκαν μετά από συνένωση 32 νέοι Δήμοι και κοινότητες. Οι 
έδρες των δήμων αυτών είναι διάσπαρτες στην επικράτεια του νομού και 
παρουσιάζουν έντονη διαφοροποίηση μεταξύ τους, τόσο στο ανάγλυφο των 
περιοχών τους όσο και στην σύνθεση του ανθρώπινου δυναμικού των 
δημοτών τους.

Στην εργασία αυτή γίνεται προσπάθεια να παρουσιαστεί η κοινωνική 
διάθρωση μεταξύ των μελών των Δημοτικών Συμβουλίων στους Δήμους 
αυτούς και να εξεταστούν υποθέσεις σχετικά με την ίση δυνατότητα 
συμμετοχής στα Δημοτικά Συμβούλια από όλο το φάσμα των επαγγελματικών 
τάξεων. Για την πραγματοποίηση της αντλήθηκαν στοιχεία τόσο από την 
τοπική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων όσο και από τα κατάκοπους Δημοτικά 
καταστήματα.

Στο πρώτο κεφάλαιο γίνεται μια εκτενής παρουσίαση του θεσμού της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης από τα πρώιμα χρόνια της επανάστασης μέχρι την 
τελευταία δεκαετία με την πρόσφατη νομοθετική ρύθμιση του Σχεδίου 
«Καποδίστριας».

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΚΚΑΛΗ
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Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

Στο δεύτερο κεφάλαιο γίνεται παρουσίαση του νομού Λάρισας σε 
γεωπολιτικό, ανθρωπομετρικό και οικονομικό επίπεδο. Γίνεται επίσης 
παρουσίαση των δήμων και της νέας πραγματικότητας σε ότι αφορά την 
διοικητική διαίρεση του νομού.

Στο τρίτο κεφάλαιο παρουσιάζονται τα δεδομένα της έρευνας που 
αφορούν την επαγγελματική κατάταξη των μελών των δημοτικών συμβουλίων 
και πραγματοποιούνται και οι στατιστικοί έλεγχοι των υποθέσεων που 
αφορούν το περιεχόμενο της.

Στο τελευταίο κεφάλαιο συνοψίζονται τα αποτελέσματα της εργασίας.

Η βιβλιογραφία που χρησιμοποιήθηκε αφορά μελέτες που έχουν 
πραγματοποιηθεί για την περιοχή και ιστοσελίδες αρχών της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΚΚΑΛΗ
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Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

2 . Ο ΘΕΣΜ ΟΣ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟ ΔΙΟ ΙΚ Η ΣΗ Σ

2.1 ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΟΥ.

2.1.1 Η περίοδος της τουρκοκρατίας

Το οθωμανικό διοικητικό σύστημα αποτελεί το οργανωτικό πλαίσιο για 
τον στρατοκρατικό έλεγχο της κοινωνίας και την είσπραξη των φόρων από 
τους υπηκόους του σουλτάνου. Στην κορυφή της κρατικής πυραμίδας 
βρίσκεται ο σουλτάνος, ως εκπρόσωπος του θεού. Ανώτατο συμβουλευτικό 
και εκτελεστικό σώμα της βούλησης του αποτελεί το αυτοκρατορικό διβάνι 
(dîvân-i hümâyûn), ένα είδος υπουργικού συμβουλίου. Το δεύτερο όργανο της 
κεντρικής διοίκησης είναι η δικαστική εξουσία, που τη συγκροτούν οι δάσκαλοι 
και οι ερμηνευτές του ιερού νόμου, οι ουλεμάδες (ulema).

Οι Τούρκοι δεν είχαν τη διοικητική ικανότητα να οργανώσουν το 
απέραντο κράτος τους. Γι’αυτό παραχώρησαν διοικητικά προνόμια στους 
υπόδουλους. Τα προνόμια αυτά καθιέρωναν σύστημα μιας κάποιας 
αυτοδιοίκησης, πράγμα που διευκόλυνε τους Τούρκους τοπικούς διοικητές να 
ασκούν την εξουσία τους στους ραγιάδες και ιδιαίτερα να εισπράττουν τους 
φόρους. Έτσι, η αναγνώριση των κοινοτικών θεσμών από τον κατακτητή 
στους χριστιανικούς πληθυσμούς των Αγράφων και της Ευρυτανίας, όπως και 
άλλων περιοχών της Ελλάδας, δεν αποτελεί απόρροια της δημοκρατικότητάς 
τους, αλλά με τη δημοσιονομική τους πολιτική. Στην ουσία οι κοινότητες 
χρησιμοποιούνται ως όργανα φορολογικού δικαίου και κοινωνικού ελέγχου 
του υπόδουλου πληθυσμού. Έτσι, οι κοινότητες λειτουργούν ως κέντρα 
πολιτικής ισορροπίας και συμβιβασμού μεταξύ κατακτητών και κατακτημένων. 
Στο πλαίσιο της κοινότητας οι δυο κόσμοι της ιστορικής συγκυρίας, ο 
ισλαμικός και ο χριστιανικός, αν και συμβιώνουν για αρκετούς αιώνες, μένουν 
ξένοι μεταξύ τους. Οι σχέσεις της συνύπαρξης τους είναι "εξωτερικές". Οι
-----------------------------------------------------------------------------------------------  7
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Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

κοινοτικοί άρχοντες εκλέγονται από τις ισχυρές οικογένειες των προυχόντων 
του τόπου και ασκούν σημαντικές εξουσίες. Η τάξη αυτή που έχει τις ρίζες της 
στο πριν από την τουρκοκρατία κοινωνικό καθεστώς, εξασφαλίζει τώρα όχι 
μόνο την επιβίωση της, άλλα αποκτάει και πρόσθετη οικονομική δύναμη, αλλά 
και συνείδηση της ταξικής υπεροχής της απέναντι στα κατώτερα λαϊκά 
στρώματα. Κριτήριο για την ανάδειξη των αρχόντων στα κοινοτικά αξιώματα, 
εκτός από τον πλούτο και την τοπική κοινωνική αναγνώριση, είναι η 
ικανότητα, η τιμιότητα, η φρόνηση, αλλά και η ηλικία. Ο οριστικός διορισμός 
γίνεται με "μπουγιουρντί" από την Πόλη. Για τις υπηρεσίες τους προς την 
κοινότητα οι άρχοντες λαμβάνουν αντιμισθία όσο καιρό διαρκεί η θητεία τους. 
Οι εκλεγμένοι άρχοντες εκπροσωπούν την κοινότητα στις σχέσεις της με το 
κράτος και συγκροτούν τη νομοθετική, εκτελεστική και δικαστική εξουσία του 
τόπου. Οι αποφάσεις των αρχόντων εναρμονίζονται προς τις απαιτήσεις και 
τα συμφέροντα της υπερκείμενης τουρκικής εξουσίας.

2.1.2 Η περίοδος της Εθνικής Απελευθέρωσης

Από την έναρξη του αγώνα για την ανεξαρτησία αρχίζει να εξανεμίζεται η 
ελευθερία της τοπικής κοινότητας, γιατί σκοπός της ελληνικής επανάστασης 
δεν ήταν η διατήρηση της οποίας τοπικής αυτονομίας, αλλά η πολιτική ένωση 
της ελεύθερης Ελλάδας κάτω από «μία μόνο αρχή που να διατηρεί κάτω από 
έναν κοινό δεσμό όλα τα τμήματα της επικράτειας».

Με την απελευθέρωση η προσπάθεια του Καποδίστρια να συντάξει νέο 
κράτος ξεσκέπασε τις αληθινές προθέσεις των κοτζαμπάσηδων και άρχισε η 
έχθρα ανάμεσα στο κράτος και τον κοτζαμπασισμό. Τότε άρχισε να γεννιέται η 
αληθινή τοπική αυτοδιοίκηση, να κατοχυρώνεται νομοθετικά και συνταγματικά 
το 1912 και να αποκτά αυτοτέλεια με το νόμο «περί συστάσεως των δήμων», 
το 1833. Οι συνθήκες που επικρατούσαν, το συγκεντρωτικό σύστημα 
διοίκησης των Βαυαρών και η εξάρτηση του νέου ελληνικού κράτους από τις
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Μεγάλες Δυνάμεις, δεν επέτρεψαν την ανάπτυξη της τοπικής αυτοδιοίκησης. 
Η υπερσυγκεντρωτική πολιτική του κράτους συνεχίστηκε σε διάστημα ενάμιση 
αιώνα, απογυμνώνοντας οικονομικά και διοικητικά την αυτοδιοίκηση και 
δίνοντας αρμοδιότητες μόνο για την καθαριότητα και την έκδοση 
πιστοποιητικών στους αιρετούς τοπικούς άρχοντες.

Οι βάσεις για ένα σύγχρονο (για την εποχή εκείνη) σύστημα τοπικής 
αυτοδιοίκησης τέθηκαν το έτος 1828, από τον πρώτο κυβερνήτη της Ελλάδος 
Ιωάννη Καποδίστρια (1 Φεβρουάριου 1776 - 27 Σεπτεμβρίου 1831 - εξελέγη 
Κυβερνήτης από την εν Τροιζήνι Εθνοσυνέλευση που πραγματοποιήθηκε στις 
2 Απριλίου του έτους 1827) με την καθιέρωση των Κοινοτικών και 
Επαρχιακών Δημογεροντιών. Ο Καποδίστριας φαίνεται ότι μετέφερε στην 
Ελλάδα τις σύγχρονες τότε Ευρωπαϊκές Απόψεις και την αντίστοιχη πρακτική 
(κυρίως τη Γαλλική) περί διοικητικής διαίρεσης και τοπικής διοίκησης της 
χώρας.

Με το Γ ψήφισμα της 13ης Απριλίου 1828 και διάφορα άλλα 
νομοθετήματα και διοικητικές πράξεις του Κυβερνήτη, η χώρα διαιρέθηκε σε 
δεκατρία (13) τμήματα (Νομούς), σε εξήντα δυο (62) Επαρχίες και σε Πόλεις, 
Κωμοπόλεις και Χωριά. Το τμήμα διοικείτο από τον Επίτροπο, ο οποίος ήταν 
αντιπρόσωπος της Κυβέρνησης, η επαρχία από την κοινοτική δημογεροντία 
και η πόλη, η κωμόπολη, το χωριό από την κοινοτική δημογεροντία, που 
αποτελούσαν την τοπική διοίκηση. Το σύστημα που εισήγαγε ο Καποδίστριας 
απέβλεπε περισσότερο στην αντιπροσώπευση της Κυβέρνησης στην 
Περιφέρεια παρά στην αυτοδιοίκηση των τοπικών υποθέσεων. Με όσα 
ισχύουν σήμερα θα μπορούσε να υποστηριχθεί ότι το σύστημα των 
επαρχιακών και κοινοτικών δημογεροντιών αποτελούσε ένα μικτό σύστημα 
τοπικής διοίκησης και τοπικής αυτοδιοίκησης και ο διοικητικός (ή εκτελεστικός) 
ρόλος των δημογεροντιών περιλάμβανε λειτουργίες κρατικού και τοπικού 
χαρακτήρα. Από το περιεχόμενο της αριθμ. 1883/19-4-1828 Εγκυκλίου του 
Καποδίστρια, σε γενικές γραμμές και σ' ότι αφορά τις τοπικές υποθέσεις, 
προκύπτει ότι οι δημογεροντίες είχαν την υπευθυνότητα για την υγεία, την 
αγορανομία και τις καθημερινές υποθέσεις.
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Ουσιαστικότερα βήματα για μια πραγματική τοπική αυτοδιοίκηση έγιναν 
με το V. της 27ης Δεκεμβρίου 1833 "Περί συστάσεως των Δήμων", ο οποίος 
θέσπισε την αρχήν, ότι "όλον το Βασίλειο της Ελλάδος θέλει διαιρεθεί εις 
δήμους" και ότι "παν χωρίον, έχον τουλάχιστον 300 κατοίκους, δύναται να 
σχηματίσει ίδιον δήμων με ιδίαν δημοτικήν αρχήν". Έτσι δια του νόμου αυτού 
εισήχθη ένα είδος πρωτοβαθμίων οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης. Οι 
δήμοι διαβαθμίστηκαν σε τάξεις κατά μέγεθος. Το μέγεθος (τάξη) κάθε δήμου 
ήταν συνάρτηση του πληθυσμού, ενώ για τον καθορισμό της έκτασης 
ελήφθησαν υπόψη τα γεωφυσικά χαρακτηριστικά κάθε περιοχής. Με 
δεδομένα τα κριτήρια αυτά, δημιουργήθηκαν τρεις τάξεις Δήμων:

α) τάξη με πληθυσμό από 10.000 κατοίκους

β) τάξη με πληθυσμό από 2.000 έως 10.000 κατοίκους και,

γ) τάξη με πληθυσμό μέχρι 2.000 κατοίκους

Να σημειώσουμε ότι κατά την πρώτη εφαρμογή του νόμου 
δημιουργήθηκαν 750 δήμοι, οι οποίοι όμως αργότερα με το Ν. 16/22-9-1840 
μειώθηκαν σε 250 σαν αποτέλεσμα της οικονομικής δυσπραγίας και του κατά 
το 1836 εισαχθέντος επαρχιακού συστήματος, αντί του μέχρι τότε 
νομαρχιακού, που είχε εγκαταστήσει ο Καποδίστριας.

Κατά το άρθρο 39 του Νόμου της 27/12/1833 "περί συστάσεως των 
Δήμων" η σύνθεση των δημοτικών αρχών ήταν η ακόλουθη:

α) Για τους δήμους α' τάξεως, ένας (1) Δήμαρχος, τέσσερις (4) μέχρι έξι 
(6) πάρεδροι και δημοτικό συμβούλιο δεκαοχτώ (18) μελών.

β) Για τους δήμους β' τάξεως, ένας (1) Δήμαρχος, δυο (2) μέχρι τέσσερις 
(4) πάρεδροι και δημοτικό συμβούλιο δώδεκα (12) μελών και

γ) Για τους δήμους γ' τάξεως, ένας (1) Δήμαρχος, ένας (1) πάρεδρος και 
δημοτικό συμβούλιο έξι (6) μελών.

Ο Νόμος του 1833 ίσχυσε με μικρές μεταβολές, για 80 συνεχή χρόνια. 
Στη δομή όμως του συστήματος τοπικής αυτοδιοίκησης δεν
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πραγματοποιήθηκε καμιά απολύτως μεταβολή παρά μόνο ότι ο αριθμός των 
δήμων, σύμφωνα με την απογραφή του 1890 ανήλθε σε 442 (27 α' τάξης, 356 
β' τάξης και 59 γ' τάξης. Η αύξηση των δήμων από 250 σε 442 οφειλόταν 
σχεδόν εξολοκλήρου στην απελευθέρωση των Θεσσαλικών και Ηπειρωτικών 
Επαρχιών και στην τάση για δημιουργία μεγάλων δήμων με τη συνένωση των 
μικρών χωριών, είτε μεταξύ τους είτε με τις πόλεις και κωμοπόλεις.

Ο νόμος, λοιπόν, αυτός, ο οποίος αποτελεί πλέον βασικό νόμο στην 
εξέλιξη της τοπικής αυτοδιοίκησης, καθόρισε με ακρίβεια και σαφήνεια τις 
λειτουργίες της, που για την εποχή τους, μπορεί να υποστηριχθεί ότι 
κάλυπταν ένα μεγάλο εύρος τοπικών αναγκών.

2.1.3 Οι δήμοι & οι κοινότητες μετά την απελευθέρωση

Το ανωτέρω ενιαίο καθεστώς τοπικής αυτοδιοίκησης κατήργησε ο νόμος 
Δ. ΝΖ' /1912 "Περί συστάσεως δήμων και κοινοτήτων" (ίσχυσε από το 1914), 
ο οποίος εκτός του Δήμου, εισήγαγε και δεύτερο είδος πρωτοβαθμίων Ο.Τ.Α., 
τις κοινότητες.

Κατά το χρόνο δημοσίευσης του νομού αυτού η διάρθρωση της τοπικής 
αυτοδιοίκησης ήταν η εξής :

16 Νομοί - Νομάρχης

88 Επαρχίες - Έπαρχος

442 Δήμοι - Δημοτικό Συμβούλιο - Δήμαρχος

Ο Νόμος ΔΝΖ' του 1912 άλλαξε ουσιαστικά το πρόσωπο της τοπικής 
αυτοδιοίκησης και οι διατάξεις του αποτέλεσαν τον κορμό όλων των μετέπειτα 
νομοθετημάτων των σχετικών με την Τ.Α. Ως προς τη δομή όμως ελάχιστες 
μεταβολές έγιναν και συνέχισε να ισχύει το σύστημα ενός βαθμού Τ.Α.
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Το 1954 και αφού προηγήθηκε η συνταγματική διάταξη του άρθρου 99 
του Συντάγματος του 1952, ψηφίστηκε το Ν.Δ. 2888/1954 (ΦΕΚ 139/1-7-1954 
τ.Α) "περί κυρώσεως πεντακοσίων (500) τουλάχιστον κατοίκων.

Άμεσα όργανα των δήμων είναι ο Δήμαρχος, το Δημοτικό Συμβούλιο και 
η Δημαρχιακή Επιτροπή των δε κοινοτήτων ο Πρόεδρος της Κοινότητας και το 
Κοινοτικό Συμβούλιο. Τα μέλη του Δημοτικού και Κοινοτικού Συμβουλίου 
εκλέγονται από το λαό με άμεση, καθολική, μυστική και δια ψηφοδελτίων 
ψηφοφορίας. Αντιθέτως ο Δήμαρχος, τα μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής και 
ο Πρόεδρος της Κοινότητας εμμέσως από το Δημοτικό ή Κοινοτικό Συμβούλιο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο είναι βουλευόμενο όργανο του Δήμου και 
απαρτίζεται εκ μελών, ο αριθμός των οποίων είναι ανάλογος προς τον 
πληθυσμών. Σε δήμους των οποίων ο πληθυσμός υπερβαίνει τις 100.000, 
εκλέγονται 31, στους έχοντες πληθυσμό άνω των 30.000 κατοίκων 25, στους 
έχοντες άνω των 20.000 κατοίκων 19, στους έχοντες άνω των 7000 κατοίκων 
15, στους έχοντες άνω των 4000 κατοίκων 11 και στους λοιπούς 9 σύμβουλοι.

Το Σύνταγμα του 1968 καθόρισε περιοριστικά τη δομή της τοπικής 
αυτοδιοίκησης περιορίζοντάς την (άρθρο 121 παρ. 1) στους δήμους και στις 
κοινότητες, χωρίς να αφήνει περιθώρια στον κοινό νομοθέτη για διαφορετική 
διάρθρωση εκτός αυτής του πρώτου βαθμού.

Η εικοσαετία που μεσολάβησε από την εφαρμογή του Δ.Κ.Κ. του 1954 
(Ν.Δ. 2888/54) και κυρίως οι διαπιστωθείσες ατέλειες αυτού και η 
συνειδητοποίηση της ανάγκης προσαρμογής της νομοθεσίας στις σύγχρονες 
τάσεις είχαν καταστήσει αναγκαία τη θέσπιση ενός νέου Δ.Κ.Κ. Όμως ο 
συντάκτης του Δ.Κ.Κ. (Ν.Δ. 222/1973) επηρεασθείς από την ανάγκη 
προσαρμογής βασικών διατάξεών του στο νέο πνεύμα του Σ. 1968 δεν 
απέδωσε τη βαρύτητα που έπρεπε στην κατάρτιση ενός κώδικα που να 
ανταποκρίνεται στις κοινωνίες και οικονομικές εξελίξεις της εποχής.
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2.1.4 Μεταπολίτευση (23 Ιουλίου 1974)

Η μεταπολίτευση της 23ης Ιουλίου 1974 απέφερε το Ν. 180/1975 "περί 
επαναφοράς εν ισχύει διατάξεων του δια του Ν.Δ. 2888/1954 κυρωθέντος 
Δημοτικού και Κοινοτικού Κωδικός, ως "τροποποιήθησαν, συνεπληρώθησαν 
και αντικατεστάθησαν μέχρι της 20ης Απριλίου 1967, συμπληρώσεως ενίων 
διατάξεων αυτού και ρυθμίσεως συναφών θεμάτων".

Το Σύνταγμα του 1975 (άρθρο 102) αποσαφήνισε πλήρως τη δομή της 
τοπικής αυτοδιοίκησης, η οποία διαρθρώνεται σε βαθμίδες την πρώτη εκ των 
οποίων αποτελούν οι δήμοι και οι κοινότητες, ενώ τις λοιπές αφήνει να τις 
καθορίσει ο κοινός νομοθέτης. Η συνταγματική αυτή διάταξη πιο σαφής από 
την αντίστοιχη διάταξη του Σ. 1927, άνοιγε το δρόμο προς διάρθρωση ενός 
συστήματος Τ.Α., προσαρμοσμένου στις σύγχρονες ανάγκες της Ελληνικής 
Κοινωνίας.

Σε εκτέλεση της συνταγματικής αυτής επιταγής ψηφίσθηκε από τη Βουλή 
των Ελλήνων ο Ν. 1065/1980 (ΦΕΚ 168/24-7-1980). Οι καινοτομίες που 
εισήγαγε ο νόμος ήταν η καθιέρωση της πρώτης βαθμίδος της τοπικής 
αυτοδιοίκησης, την οποία αποτελούν οι δήμοι και οι κοινότητες και η 
εσωτερική διάρθρωση της πρώτης βαθμίδος, δηλαδή το μέγεθος των δήμων 
και κοινοτήτων.

Σύμφωνα με το άρθρο 2 του Ν. 1065/1980, Δήμοι είναι οι πρωτεύουσες 
των νομών και οι πόλεις που έχουν περισσότερους από 10.000 κατοίκους. Οι 
δε δήμοι που έχουν περισσότερους από 150.000 κατοίκους διαιρούνται σε 
διαμερίσματα. Μάλιστα με το άρθρο 110 του Ν. καθορίσθηκαν για τις τρεις 
μεγαλύτερες πόλεις και τα διαμερίσματα στα οποία μπορούσαν να διαιρεθούν. 
Έτσι ο μεν Δήμος της Αθήνας μπορούσε να διαιρεθεί από 5 μέχρι 7 
διαμερίσματα οι δε Δήμοι Θεσσαλονίκης και Πειραιά από τρεις μέχρι πέντε. 
Εξ' άλλου ως προς τις κοινότητες ο νέος κώδικας καθόρισε ελάχιστο όριο 
πληθυσμού, για να αποτελέσει ένας συνοικισμός ιδιαίτερη κοινότητα, τους
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1000 κατοίκους. Για τους λοιπούς δήμους ο αριθμός των διαμερισμάτων και 
τα όριά τους καθορίζονται με διάταγμα, ύστερα από γνώμη του Δημοτικού 
Συμβουλίου, αφού ληφθούν υπόψη η κατανομή του πληθυσμού και η 
καλύτερη εξυπηρέτηση των κατοίκων.

Κατά τις διατάξεις του άρθρου 28, η κοινότητα διοικείται από το 
Κοινοτικό Συμβούλιο και τον Πρόεδρο. Το Κοινοτικό Συμβούλιο αποτελείται 
από 5 μέλη σε κοινότητες με πληθυσμό έως χιλίων (1000) κατοίκων, επτά (7) 
μέλη σε κοινότητες 1001 έως 2000 κατοίκων, εννέα (9) σε κοινότητες 2001 
έως 5.000 κατοίκων και έντεκα (11) στις λοιπές κοινότητες. Στον αριθμό αυτό 
των συμβούλων περιλαμβάνεται και ο Πρόεδρος.

Τέλος, σ' ότι αφορά τη σύνθεση των δημοτικών και κοινοτικών αρχών, ο 
Νόμος 1270/1982 (ΦΕΚ 93/10-8-1982 τ.Α.) καθόρισε διάφορον του Ν. 
1065/1980, την οποία και παραθέτουμε γιατί ισχύει μέχρι σήμερα.

Κατά τις διατάξεις, λοιπόν του Π.Δ. 323/1989 (ΦΕΚ Α' 146/1-6-1989), με 
το οποίο κωδικοποιήθηκαν σε ενιαίο κείμενο νόμου, με τίτλο "Δημοτικός και 
Κοινοτικός Κώδικας" οι ισχύουσες διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού 
Κώδικα (Π.Δ. 76/1985), όπως τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν με 
νόμους και διατάγματα που ψηφίσθηκαν από το 1982 μέχρι το 1988, η μεν 
κοινότητα διοικείται από το κοινοτικό συμβούλιο και τον Πρόεδρο ο δε δήμος 
από το Δημοτικό Συμβούλιο, τη Δημαρχιακή Επιτροπή και το Δήμαρχο 
(άρθρο 32 και 33).

Το κοινοτικό συμβούλιο αποτελείται από 7 μέλη σε κοινότητες με 
πληθυσμό έως 2000 κατοίκους, 9 σε κοινότητες 2000 έως 5000 κατοίκων και 
11 στις λοιπές κοινότητες. Στον αριθμό αυτό των συμβούλων, περιλαμβάνεται 
και ο Πρόεδρος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποτελείται από έντεκα (11) μέλη σε δήμους με 
πληθυσμό έως 5000 κατοίκων, δεκαπέντε (15) μέλη σε δήμους 5001 έως 
10.000 κατοίκων, δεκαενέα (19) σε δήμους 10.001 έως 30.000 κατοίκων, 
εικοσιπέντε (25) σε δήμους 30.001 έως 60.000 κατοίκων, τριάντα ένα (31) σε
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  14
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δήμους 60.001 έως 100.000 κατοίκων, τριάντε πέντε (35) σε δήμους 100.001 
έως 150.000 κατοίκων, τριάντα εννέα (39) σε δήμος 150.001 έως και 500.000 
κατοίκων και σαράντα ένα (41) σε δήμους 500.001 κατοίκων και πάνω.

Η Δημαρχιακή Επιτροπή (άρθρο 98) αποτελείται από το Δήμαρχο ή τον 
Αντιδήμαρχο που έχει ορίσει ο Δήμαρχος ως Πρόεδρο και από δυο μέλη αν το 
συμβούλιο έχει έως και 15 μέλη, 4 αν το συμβούλιο έχει έως και 31 μέλη και 6 
μέλη αν το συμβούλιο έχει έως και 41 μέλη.

Ιδρυση νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης

Οι εξελίξεις στο χώρο της πρωτοβάθμιας τοπικής αυτοδιοίκησης έφεραν 
στις 13 Ιουνίου 1994 και στο αρ. 90 ΦΕΚ Τ.Α., δημοσιεύεται ο Ν. 2218/1994 
"Ίδρυση Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, τροποποίηση διατάξεων για την 
πρωτοβάθμια αυτοδιοίκηση και την περιφέρεια και άλλες διατάξεις", ο οποίος 
ουσιαστικά εισάγει στη χώρα μας το θεσμό του δεύτερου βαθμού τοπικής 
αυτοδιοίκησης και δίνει άλλη δυναμική στους πρωτοβάθμιους αντίστοιχους 
οργανισμούς.

Η τοπική αυτοδιοίκηση Β' βαθμού είχε θεσπιστεί συνταγματικά για 
πρώτη φορά με το σύνταγμα του 1927. Το Σύνταγμα του 1975 παρέχοντας τη 
συνταγματική κατοχύρωση του θεσμού της δευτεροβάθμιας τοπικής 
αυτοδιοίκησης, οδήγησε επιτέλους στη θέσπισή του με το Νόμο 1622/1986 
(ΦΕΚ 92 της 14-7-1986 τ.Α) χωρίς όμως ποτέ να τεθεί σε εφαρμογή. 
Ανάλογες απόπειρες έγιναν και με τους Νόμους 1878/1990 και 1900/1990, 
χωρίς όμως καμιά πρακτική σημασία.

Ο Νόμος 2218/1994, ύστερα από 166 χρόνια από την ψήφιση του Γ 
ψηφίσματος της 13ης Απριλίου 1828, εισήγαγε και καθιέρωσε με τις εκλογές 
της 16ης-10-1994 το δεύτερο βαθμό τοπικής αυτοδιοίκησης, τη λεγάμενη 
νομαρχιακή αυτοδιοίκηση, (Ν.Α.) η οποία έχει ως προορισμό την οικονομική, 
κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη της περιφέρειάς τους, δηλαδή του Νομού.
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Οι Ν.Α. δεν ασκούν εττοπτεία στους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης 
πρώτης βαθμίδος και δεν θίγουν τις αρμοδιότητές τους. Μεταξύ των δυο 
βαθμιδών τοπικής αυτοδιοίκησης δεν υφίσταται ιεραρχική σχέση.

Επειδή όμως στόχος της παρούσης εργασίας δε είναι η Νομαρχιακή 
Αυτοδιοίκηση αλλά η πρωτοβάθμια αυτή, επανερχόμεθα στο θέμα μας για να 
κλείσουμε με την νέα προοπτική που άνοιξε ο Νόμος 2218/1994 για τους 
πρωτοβάθμιους Ο.Τ.Α. (Δήμους και Κοινότητες).

Η πρώτη ανήκει στις αρμοδιότητες των Ο.Τ.Α. (άρθρο 41 Ν. 2218/1994) 
και η δεύτερη στη σύσταση των συμβουλίων περιοχής (άρθρο 48 Ν. 
2218/1994).

Στους Ο.Τ.Α. ανήκει πλέον η διοίκηση όλων των τοπικών υποθέσεων, 
κύρια μέριμνα των οποίων αποτελεί η προαγωγή των κοινωνικών και 
οικονομικών συμφερόντων, καθώς και των πολιτιστικών και πνευματικών 
ενδιαφερόντων των κατοίκων τους

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΚΚΑΛΗ
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2.2 ΤΡΕΧΟΝ ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ -  ΣΧΕΔΙΟ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ

Νόμος Καποδίστρια ή Σχέδιο Καποδίστρια είναι η συνηθισμένη 
ονομασία του νόμου (2539/97) του Ελληνικού Κράτους, που δημοσιεύτηκε το 
1997 και σύμφωνα με τον οποίο έγινε συνένωση κοινοτήτων σε μεγαλύτερους 
δήμους με σκοπό τη βελτιστοποίηση της δημόσιας διοίκησης στο επίπεδο της 
τοπικής αυτοδιοίκησης. Ενας νέος όρος που εισήγαγε ο Νόμος Καποδίστρια 
είναι τα Δημοτικά Διαμερίσματα (οι παλαιές κοινότητες).

Ο νόμος αυτός πήρε το όνομά του από τον Ιωάννη Καποδίστρια, πρώτο 
κυβερνήτη της Ελλάδος μετά την απελευθέρωσή της από τους Οθωμανούς. 
Λόγω της κατάργησης των κοινοτήτων έτυχε σημαντικής αντίδρασης σε 
ορισμένες περιοχές. Το 2006 με τροπολογία που ψηφίστηκε στη Βουλή 
αναγνωρίστηκαν επίσημα ως ξεχωριστές Κοινότητες τα Ζωνιανά Ρεθύμνου, 
το Βραχάσι Λασιθίου και η Τσαρίτσανη Λάρισας.

Τους ΟΤΑ (Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης) αποτελούν οι Δήμοι 
και οι Κοινότητες. Σήμερα υπάρχουν 914 Δήμοι και 120 Κοινότητες 
(προηγούμενη κατάσταση: 5.800 περίπου Δήμοι και Κοινότητες). Επικεφαλής 
των Δήμων είναι οι Δήμαρχοι, οι Κοινοτάρχες και τα Δημοτικά και Κοινοτικά 
Συμβούλια αντίστοιχα.

Οι ΟΤΑ αποτελούν Ν.Π.Δ.Δ.(Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου) και 
απολαύουν διοικητικής και οικονομικής αυτοτέλειας. Αυτό σημαίνει ότι έχουν 
δικαιώματα και υποχρεώσεις, δική τους περιουσία, δικό τους προϋπολογισμό 
και απασχολούν δικούς τους υπαλλήλους. Η οικονομική τους δυνατότητα είναι 
βασικός παράγοντας για την ουσιαστική λειτουργία τους. Γι’ αυτό, το κράτος 
μεριμνά για την εξασφάλιση των αναγκαίων πόρων τους. Η μέριμνα αυτή 
πραγματώνεται με ρυθμίσεις εκ μέρους του κράτους που να εξασφαλίζουν 
έσοδα, όπως π.χ. από τον φόρο ακίνητης περιουσίας. Η πολιτεία ασκεί 
διοικητική εποπτεία στους ΟΤΑ με τρόπο, όμως, που να μην εμποδίζει την 
πρωτοβουλία και την ελεύθερη δράση τους, δηλαδή ασκεί έλεγχο νομιμότητας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΚΚΑΛΗ
17



Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΟΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

των πράξεων τοπικής αρμοδιότητας τους και όχι έλεγχο σκοπιμότητας (δεν 
εξετάζει αν οι πράξεις τους εξυπηρετούν κάποιο σκοπό ή όχι).

Στην αρμοδιότητα των ΟΤΑ ανήκουν οι τοπικές υποθέσεις. Τοπική 
υπόθεση είναι εκείνη που αναφέρεται στην προαγωγή των συμφερόντων των 
κατοίκων της περιφέρειας των ΟΤΑ. Ο νόμος καθορίζει το εύρος και τις 
κατηγορίες των τοπικών υποθέσεων, καθώς και την κατανομή τους στους επί 
μέρους βαθμούς. Ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας απαριθμεί, ενδεικτικά, 
ορισμένες αρμοδιότητες που ανήκουν στην αποκλειστική αρμοδιότητα των 
ΟΤΑ πρώτης βαθμίδας. Τέτοιες αρμοδιότητες αποτελούν: Η κατασκευή, 
συντήρηση και βελτίωση των κοινοχρήστων δημοτικών χώρων (δρόμοι, 
πάρκα, πλατείες, κ.λπ.), η καθαριότητα και η περισυλλογή των 
απορριμμάτων, η συντήρηση των σχολικών κτιρίων, η διαχείριση των 
δημοτικών επιχειρήσεων, η κατασκευή και συντήρηση βρεφονηπιακών 
σταθμών και νοσηλευτικών ιδρυμάτων, κ.λπ.

Τα όργανα των ΟΤΑ εκλέγονται απευθείας από το λαό με άμεση, 
μυστική, και καθολική ψηφοφορία κάθε 4 χρόνια. Η αμεσότητα της εκλογής 
των οργάνων αποτελεί έκφραση λαϊκής κυριαρχίας. Και είναι μονομελή: ο 
Δήμαρχος ή ο αντιδήμαρχος για τους δήμους, ο Πρόεδρος και ο αντιπρόεδρος 
για τις κοινότητες και συλλογικά: το Δημοτικό Συμβούλιο και η Δημαρχιακή 
Επιτροπή, της δε κοινότητας το κοινοτικό συμβούλιο. Ο Δήμαρχος και ο 
Πρόεδρος εκτελούν τις αποφάσεις των δημοτικών και κοινοτικών συμβουλίων, 
πρόίστανται των υπηρεσιών του δήμου ή της κοινότητας και τους 
εκπροσωπούν.

Δήμοι με πληθυσμό περισσότερο από 100.000 κατοίκους μπορεί να 
διαιρεθούν σε διαμερίσματα. Όργανα των διαμερισμάτων είναι το συμβούλιο 
του διαμερίσματος και ο πρόεδρός τους. Στους Δήμους και στις Κοινότητες 
που συστήθηκαν με το Σχέδιο ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ (Ν.2539/1997), η εδαφική 
περιφέρεια κάθε Ο.Τ.Α που καταργήθηκε και κάθε οικισμού που 
προσαρτήθηκε ονομάζεται «Τοπικό Διαμέρισμα». Προβλέπεται, επίσης, και η 
δυνατότητα διαίρεσης μιας περιοχής του Δήμου ή της Κοινότητας σε συνοικίες 
(συνοικιακά συμβούλια).
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Για την καλύτερη συνεργασία των ΟΤΑ έχουν συσταθεί οι Ενώσεις 
Δήμων και Κοινοτήτων. Οι ενώσεις αυτές είναι ΝΠΔΔ και διακρίνονται σε 
τοπικές (κατά περιφέρεια νομού) και την Κεντρική Ένωση Δήμων και 
Κοινοτήτων Ελλάδας και η Ένωση Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων Ελλάδας. Η 
συμμετοχή των δήμων και κοινοτήτων στις ενώσεις αυτές είναι υποχρεωτική. 
Σκοπός των ενώσεων είναι η προαγωγή της αυτοδιοίκησης, η έρευνα και 
μελέτη σχετικών προβλημάτων, κ.λπ.

Με γνώμονα την ανάπτυξη της άμεσης δημοκρατίας σε τοπικό επίπεδο 
και την ενεργοποίηση του πολίτη στο πλαίσιο των τοπικών κοινωνιών, με τον 
νέο Δημοτικό και Κοινοτικό Κώδικα (ν.3463/2006) εισάγονται σημαντικοί 
καινοτόμοι θεσμοί. Στο πλαίσιο αυτό:

Καθιερώνεται, για πρώτη φορά, ο θεσμός του τοπικού δημοψηφίσματος. 
Τούτο είναι δυνατό να διεξαχθεί είτε με πρωτοβουλία του δημοτικού και 
κοινοτικού συμβουλίου, είτε με λαϊκή πρωτοβουλία για θέματα που ρητά 
ορίζονται στον Δ.Κ.Κ.(Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας).

Συγχρόνως, εισάγεται σύστημα θεσμών συμμετοχής των πολιτών στη 
διαμόρφωση των αποφάσεων που λαμβάνουν τα δημοτικά και κοινοτικά 
συμβούλια. Στους θεσμούς αυτούς εντάσσεται και η διαβούλευση των 
οργάνων λήψης αποφάσεων με συλλογικούς φορείς και ενδιαφερόμενες 
ομάδες του πληθυσμού. Περαιτέρω, καθιερώνονται η Χάρτα Δικαιωμάτων του 
Δημότη, η κατάρτιση Οδηγού του Δημότη.
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2.3 ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ, ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Αρμοδιότητες τοπικών συμβουλίων και των προέδρω ν τους - 

Λειτουργία

1. Το τοπικό συμβούλιο έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες:

α. Εκφέρει γνώμη και διατυπώνει προτάσεις προς το δημοτικό 
συμβούλιο για όλα τα ζητήματα που ενδιαφέρουν το δημοτικό διαμέρισμα. 
Διατυπώνει προτάσεις στα πλαίσια της κατάρτισης του τεχνικού 
προγράμματος του Δήμου για τα εκτελεστέα έργα και προγράμματα που 
αφορούν την περιφέρειά του.

β. Παρακολουθεί την υλοποίηση των έργων και προγραμμάτων που 
εκτελούνται στο δημοτικό διαμέρισμα έχοντας δικαίωμα να λαμβάνει γνώση 
των οικονομικών και τεχνικών στοιχείων που αφορούν τη μελέτη και εκτέλεση 
των έργων και προγραμμάτων αυτών και υποβάλλει σχετικές προτάσεις προς 
τα αρμόδια όργανα του δήμου.

γ. Παρακολουθεί τη λειτουργία των κέντρων και εγκαταστάσεων 
παροχής διοικητικών, κοινωνικών, πολιτιστικών και αθλητικών
εξυπηρετήσεων του δήμου που λειτουργούν στο δημοτικό διαμέρισμα και 
προτείνει στα αρμόδια όργανα του δήμου τη λήψη μέτρων για τη βελτίωση της 
οργάνωσης και λειτουργίας τους.

δ. Προτείνει κατά τις ισχύουσες διατάξεις στο δημοτικό συμβούλιο τον 
ορισμό μελών των διοικητικών συμβουλίων, ιδρυμάτων, νομικών προσώπων 
δημοσίου δικαίου και επιχειρήσεων του δήμου που λειτουργούν στο δημοτικό 
διαμέρισμα.

ε. Ασκεί τις αρμοδιότητες που του ανατίθενται σύμφωνα με την παρ. 2
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  20
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΚΚΑΛΗ



Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

2. Το δημοτικό συμβούλιο με απόφασή του που λαμβάνεται μέσα στο 
πρώτο εξάμηνο της δημοτικής περιόδου, με την απόλυτη πλειοψηφία του 
συνόλου των μελών του, μπορεί να αναθέτει στα τοπικά συμβούλια ή στον 
πρόεδρό τους αρμοδιότητές του στους εξής τομείς:

Τη συντήρηση και λειτουργία των εσωτερικών δικτύων ύδρευσης, των
αντλιοστασίων και των υδρομαστεύσεων.

• Τη συντήρηση και λειτουργία του δικτύου άρδευσης.

• Τη συντήρηση και λειτουργία εγκαταστάσεων στους βοσκοτόπους

• Τη συντήρηση του συστήματος αποχέτευσης.

• Τη συντήρηση και λειτουργία παιδικών χαρών και άλλων παιδιών.

• Τη συντήρηση και λειτουργία σχολικών κτιρίων και του εξοπλισμού τους.

• Τη συντήρηση και λειτουργία των νεκροταφείων.

• Τη συντήρηση των δημοτικών οδών και γεφυρών, πλατειών και των 
άλλων κοινόχρηστων χώρων, καθώς και των αγροτικών οδών.

• Την εφαρμογή πολιτιστικών, ψυχαγωγικών και αθλητικών προγραμμάτων 
και την συντήρηση και λειτουργία των αντιστοίχων εγκαταστάσεων.

• Την παροχή υπηρεσιών και προστασίας στους ηλικιωμένους κατοίκους 
της περιοχής του, στο πλαίσιο της κοινωνικής πολιτικής του δήμου.

• Την παροχή υπηρεσιών για την τουριστική αξιοποίηση και προβολή του 
δημοτικού διαμερίσματος.

Στην απόφαση του δημοτικού συμβουλίου αναφέρεται υποχρεωτικά και 
λεπτομερώς ο τρόπος και οι όροι άσκησής των ανατιθεμένων αρμοδιοτήτων. 
Το δημοτικό συμβούλιο μπορεί επίσης να αναθέτει αρμοδιότητές του και σε
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όποιον άλλο τομέα κρίνει σκόπιμο με κριτήριο την εξυπηρέτηση των κατοίκων, 
την αποτελεσματικότητα και την οικονομία. Οι αποφάσεις της παραγράφου 
αυτής τοιχοκολλώνται στο δημοτικό κατάστημα κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 
96 παράγρ. 6 του Π.Δ. 410/1995.

3. Αν, για οποιονδήποτε λόγο, το τοπικό συμβούλιο δεν ασκεί τις 
παραπάνω αρμοδιότητες τότε τις ασκεί ο δήμος με τα κατά περίπτωση 
αρμόδια όργανα.

Το τοπικό συμβούλιο έχει τις ακόλουθες ειδικές αρμοδιότητες:

α. Ο πρόεδρός του ή και μέλη του συμμετέχουν στη διοίκηση 
κληροδοτήματος στην οποία, αντίστοιχα προβλέπεται σύμφωνα με την πράξη 
σύστασής του η συμμετοχή του δημάρχου του καταργούμενου δήμου ή 
προέδρου της καταργούμενης κοινότητας, δημοτικών ή κοινοτικών 
συμβούλων. Στην περίπτωση που το κληροδότημα αποτελεί κεφάλαιο 
αυτοτελούς διαχείρισης τις πράξεις διαχείρισης εκδίδει η δημαρχιακή επιτροπή 
μετά από σύμφωνη γνώμη του τοπικού συμβουλίου. Η αποδοχή 
κληροδοτήματος, κληρονομιάς ή δωρεάς η οποία διατίθεται ρητά και 
αποκλειστικά για δημοτικό διαμέρισμα γίνεται από τη δημαρχιακή επιτροπή 
μετά από σύμφωνη γνώμη του οικείου τοπικού συμβουλίου.

β. Προτείνει στο δημοτικό συμβούλιο τον τρόπο διάθεσης των 
βοσκήσιμων εκτάσεων που βρίσκονται στην περιφέρεια του δημοτικού 
διαμερίσματος.

γ. Διατυπώνει σύμφωνη γνώμη για την εκμίσθωση χωρίς δημοπρασία 
δασικών εκτάσεων, που βρίσκονται στην περιφέρεια του δημοτικού 
διαμερίσματος, κατά τις διατάξεις του άρθρου 257 του Π.Δ. 410/1995. δ. 
Εκφέρει γνώμη για την αξιοποίηση, ανταλλαγή, δωρεά, εκποίηση 
περιουσιακών στοιχείων που ανήκαν στον καταργηθέντα Ο.Τ.Α. ή 
προσαρτηθέντα συνοικισμό.
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5. Αποφάσεις των οργάνων του δήμου που αναφέρονται σε 
δραστηριότητες και ενέργειες οι οποίες αφορούν στη διατήρηση του 
χαρακτήρα παραδοσιακού οικισμού λαμβάνονται μετά από γνώμη του οικείου 
τοπικού συμβουλίου.

Ο πρόεδρος του τοπικού συμβουλίου:

• Συγκαλεί και εκπροσωπεί το τοπικό συμβούλιο.

• Υπογράφει βεβαιώσεις, πιστοποιητικά και άλλα έγγραφα για τα οποία τον 
έχει εξουσιοδοτήσει ο δήμαρχος με απόφασή του.

• Ενημερώνει το δήμαρχο και τα άλλα αρμόδια όργανα του δήμου για τα 
προβλήματα του δημοτικού διαμερίσματος και συνεργάζεται με αυτά και 
τις αρμόδιες υπηρεσίες για την επίλυσή τους.

• Ασκεί όσες αρμοδιότητες του μεταβιβάζει ο δήμαρχος ή το δημοτικό 
συμβούλιο με απόφασή τους που δημοσιεύεται σε μία τουλάχιστον 
ημερήσια ή, αν δεν υπάρχει, εβδομαδιαία εφημερίδα της πρωτεύουσας 
του νομού. Αν ο πρόεδρος του τοπικού συμβουλίου και ο αναπληρωτής 
του απουσιάζουν ή κωλύονται αυτές τις αρμοδιότητες τις ασκεί ο 
δήμαρχος.

• Εκτελεί τις αποφάσεις του τοπικού συμβουλίου και

• Ενεργεί πληρωμές με σύσταση πάγιας προκαταβολής κατά τις σχετικές 
διατάξεις του Π.Δ.410/1995.

7. Οι συνεδριάσεις του τοπικού συμβουλίου είναι δημόσιες. Το 
συμβούλιο έχει απαρτία όταν είναι παρόντα τα περισσότερα μέλη του. Τα 
τριμελή συνεδριάζουν με την παρουσία όλων των μελών τους.

8. Ο πρόεδρος καλεί το συμβούλιο σε συνεδρίαση, διευθύνει τη 
συζήτηση, φροντίζει με κάθε κατάλληλο μέτρο για την τάξη στη συνεδρίαση
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και μπορεί να διατάξει να αποβληθεί από το ακροατήριο κάθε πρόσωπο που 
διαταράσσει τη συνεδρίαση.

9. Το συμβούλιο αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία των 
παρόντων, αν δεν υπάρχει άλλη διάταξη που να ορίζει διαφορετικά. Σε 
περίπτωση ισοψηφίας επικρατεί η ψήφος του προέδρου. Απόλυτη 
πλειοψηφία των παρόντων είναι ο ακέραιος αριθμός που είναι αμέσως 
μεγαλύτερος από το ένα δεύτερο του αριθμού των μελών του.

10. Τα καθήκοντα του γραμματέα του συμβουλίου ασκεί υπάλληλος του 
δήμου που ορίζεται από το δήμαρχο ή σύμβουλος που ορίζεται από τον 
πρόεδρο του τοπικού συμβουλίου.

11. Στη συνεδρίαση του συμβουλίου τηρούνται πρακτικά σε ειδικό 
βιβλίο αριθμημένο και μονογραφημένο από τον Πρόεδρο ή σε φύλλα χάρτου 
αριθμημένα και μονογραφημένα από τον ίδιο. Στο τέλος του έτους τα 
πρακτικά αυτά βιβλιοδετούνται με ευθύνη του Προέδρου και του γραμματέα. 
Στα πρακτικά καταχωρούνται από τον πρόεδρο και το γραμματέα και οι 
απόψεις της μειοψηφίας.

12. Τα δημοτικά συμβούλια λειτουργούν νόμιμα έστω και με ελλιπή 
σύνθεση και στις περιπτώσεις που για οποιοδήποτε λόγο δεν υπάρχουν 
πρόεδροι τοπικών συμβουλίων.

13. Όπου από τις διατάξεις του παρόντος νόμου προβλέπεται η 
διατύπωση πρότασης ή γνώμης από τα τοπικά συμβούλια αυτή υποβάλλεται 
εντός ανατρεπτικής προθεσμίας δέκα πέντε (15) ημερών από την υποβολή 
του ερωτήματος.

Δημοσιονομική Διαχείριση

Οι δήμοι και οι κοινότητες για την εκπλήρωση των σκοπών, τους
οποίους τάχτηκαν να εξυπηρετήσουν και οι οποίοι, όπως είπαμε ανάγονται
κυρίως στην εκτέλεση τοπικών έργων και στη λειτουργία υπηρεσιών κοινής
ωφέλειας για θεραπεία των τοπικών γενικά αναγκών, διαθέτουν ορισμένες 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 24
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προσόδους, που προέρχονται είτε από την εκμετάλλευση της ακίνητης 
περιουσίας τους, είτε από την παραχώρηση υπέρ αυτών, δια τον νόμου, 
ορισμένων φόρων, τελών, δικαιωμάτων κ.λπ.

Το δημοσιονομικό καθεστώς, που ισχύει σήμερα, των οργανισμών 
τοπικής αυτοδιοίκησης της χώρας μας προβλέπει τρία συστήματα με βάση τα 
οποία οργανώνονται τα έσοδα των οργανισμών αυτών ήτοι:

α) Το σύστημα των αυτοτελών άμεσων ή εμμέσων φόρων ή των 
αυτοτελών τελών και δικαιωμάτων, κατά το οποίο πάγια επιβάλλονται από το 
νόμο διάφοροι φόροι, τέλη και δικαιώματα υπέρ των δήμων και κοινοτήτων 
χωρίς να εξαρτάται η επιβολή και ισχύς τους από απόφαση του δημοτικού ή 
κοινοτικού συμβουλίου. Τα έσοδα αυτά είναι εντελώς ανεξάρτητα προς τους 
φόρους, τέλη και δικαιώματα που επιβάλλονται υπέρ του Δημοσίου.

β) Το σύστημα των πρόσθετων φόρων ή ποσοστών επί του υπέρ του 
Κράτους φόρων. Με βάση το σύστημα αυτό είναι ένα πρόσθετο ποσοστό 
φόρων υπέρ των δήμων και κοινοτήτων συ μ βεβαιώνεται και συνεισπράττεται 
μετά του κυρίου κρατικού φόρου και αποδίδεται στη συνέχεια στους 
δικαιούχους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης.

γ) Το σύστημα των κρατικών επιχορηγήσεων.

Κατά το σύστημα αυτό το Κράτος αναλαμβάνει την κατ'έτος οικονομική 
ενίσχυση των οργανισμών τοπικής αυτοδιοικήσεως εκ του κρατικού 
προϋπολογισμού. Η διανομή της κρατικής αυτής ενισχύσεως ενεργείται με 
βάση συγκεκριμένα και σταθερά κριτήρια και

δ) το σύστημα των ανταποδοτικών τελών και δικαιωμάτων που 
επιβάλλονται ή καθορίζονται δ' αποφάσεων των διοικητικών συμβουλίων των 
αυτοδιοικουμένων τοπικών οργανισμών.
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Χαρακτηριστικό γνώρισμα του διαμορφωθέντος, μετά το δεύτερο 
παγκόσμιο πόλεμο, συστήματος, περί των προσόδων των δήμων και 
κοινοτήτων είναι η τάση που σημειώθηκε για δημιουργία πόρων από 
ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα σε βάρος των φορολογικών πηγών. Με το 
χρόνο αναγνωρίζεται και περισσότερο ή αρχή της ανταποδοτικότητας, κατά 
την οποία οι δημοτικές και κοινοτικές εισφορές πρέπει να επωμίζονται από 
εκείνους, οι οποίοι ωφελούνται από τις δημοτικές και κοινοτικές παροχές.

Το δικαίωμα αυτό των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης θεμελιώνεται 
σαν ανεξάρτητο και απόλυτο δικαίωμα επιβολής φορολογιών.

Η αρχή αυτής της ειδικής ανταποδόσεως υπό την έννοια παροχών και 
αντιπαροχών μεταξύ των οργανισμών τοπικής αυτοδιοικήσεως και των 
δημοτών, δικαιολογείται απόλυτα εκείνα του χωρικού περιορισμού των δήμων 
και των κοινοτήτων και των οικονομικών σχέσεων και επαφών, τις οποίες 
πρέπει να επιβάλλεται να καλλιεργούν οι δήμοι και οι κοινότητες προς τους 
δημότες.

Επίσης μεταπολεμικά παρατηρείται περιορισμός των άμεσων τοπικών 
φορολογιών και επέκταση του συστήματος των κρατικών επιχορηγήσεων.

Δια του συστήματος αυτού ναι μεν αποξενώνονται οι τοπικά 
αυτοδιοικούμενοι οργανισμοί της φορολογικής δικαιοδοσίας τους, πλην όμως 
η ανάληψη της εξουσίας αυτής από το Κράτος, υποχρεούμενο σ' απόδοση 
μέρους των εσόδων και στους οργανισμούς αυτούς, συντελεί από συντονισμό 
και εύστοχη ρύθμιση της δημοσιονομικής δραστηριότητας των διαφόρων 
φορέων κρατικής εξουσίας.
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2 A  ΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ A ΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Νόμος 2539/1997 με την ονομασία "Συγκρότηση της Πρωτοβάθμιας 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης" ρυθμίζονται η σύνθεση και η λειτουργία των οργάνων 
αυτοδιοίκησης.

Εκλογές αρχώ ν και λειτουργία Ο.Τ.Α. - Διοικητική Περιφέρεια

1. Η πρώτη εκλογή των αρχών των νέων δήμων και κοινοτήτων που 
συνιστώνται κατά το άρθρο 1 θα γίνει την πρώτη Κυριακή μετά τις δέκα (10) 
Οκτωβρίου 1998, ημέρα διενέργειας των γενικών δημοτικών και κοινοτικών 
εκλογών.

2. Όλοι οι δημότες εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς 
καταλόγους των δήμων και των κοινοτήτων που καταργούνται και 
συνενώνονται σε νέο δήμο ή κοινότητα έχουν δικαίωμα να εκλέγουν τις αρχές 
του νέου δήμου ή κοινότητας που προκύπτει από τη συνένωση. Οι δημότες 
των καταργούμενων δήμων και κοινοτήτων γίνονται δημότες του νέου ΟΤΑ.

3. Οι δήμοι και οι κοινότητες που καταργούνται κατά το άρθρο 1 
λειτουργούν μέχρι τη λήξη της διανυόμενης δημοτικής και κοινοτικής περιόδου 
1995 - 1998 και πάντως μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών και 
κοινοτικών αρχών.

4. Οι νέοι δήμοι και οι κοινότητες που συνιστώνται με το άρθρο 1 
αρχίζουν να λειτουργούν από την εγκατάσταση των αρχών τους που θα 
προκύψουν από τις γενικές δημοτικές και κοινοτικές εκλογές του Οκτωβρίου 
1998. Η εγκατάσταση γίνεται την 1.1.1999. Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι 
διατάξεις του άρθρου 41 παρ. 5 και 6 του Π.Δ. 410/1995 ( Α' 231).

5. Η ορκωμοσία των αρχών των νέων Ο.Τ.Α. που συνιστώνται με το 
άρθρο 1 γίνεται στο κατάστημα του δήμου ή κοινότητας που ορίζεται ως έδρα 
του νέου Ο.Τ.Α., σε δημόσια συνεδρίαση της οποίας ο ακριβής χρόνος
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(ημερομηνία και ώρα) ορίζεται από τον εκλεγέντα δήμαρχο ή πρόεδρο 
κοινότητας.

6. Προκειμένου να γίνει μεταδημότευση σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 20 του Π.Δ. 410/1995, για την υποβολή υποψηφιότητας στους νέους 
δήμους και κοινότητες που προκύπτουν από συνένωση καταργούμενων 
δήμων και κοινοτήτων, για τις γενικές δημοτικές και κοινοτικές εκλογές του 
Οκτωβρίου 1998, η εγγραφή γίνεται στα δημοτολόγια του δήμου ή της 
κοινότητας που ορίζεται ως έδρα του νέου δήμου ή κοινότητας. Αν η 
μεταδημότευση γίνεται για την υποβολή υποψηφιότητας στο αξίωμα του 
προέδρου ή μέλους τοπικού συμβουλίου ή του παρέδρου, η αίτηση για τη 
μεταδημότευση περιλαμβάνει σχετική δήλωση του αιτούντος με την οποία 
ταυτόχρονα γνωστοποιείται και ο ΟΤΑ στα δημοτολόγια ή μητρώα αρρένων 
του οποίου ήταν πριν γραμμένος.

7. Η παρ. 3 του άρθρου 7 του Π.Δ. 92/1994 αντικαθίσταται ως εξής: " 3. 
Οι εκλογικοί κατάλογοι των δήμων και κοινοτήτων που προέρχονται από 
συνένωση εξακολουθούν να καταρτίζονται ανά πρώην δήμο και κοινότητα".

8. Το σύνολο των εδαφικών περιφερειών των ΟΤΑ που συνενώνονται 
σε νέο δήμο ή κοινότητα καθώς και των συνοικισμών που προσαρτώνται, 
αποτελεί την ενιαία εδαφική περιφέρεια του νέου αυτού Ο.Τ.Α.

9. Στις περιπτώσεις προσάρτησης συνοικισμού στο νέο δήμο κατά το
άρθρο 1, τα όρια του συνοικισμού αυτού καθορίζονται με απόφαση επιτροπής
αποτελούμενης από: α) τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Αυτοδιοίκησης και
Αποκέντρωσης ή της Διεύθυνσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Διοίκησης του
νομού, ανάλογα, β) τον Προϊστάμενο του Τμήματος Τεχνικής Υπηρεσίας
Δήμων και Κοινοτήτων των ανωτέρω διευθύνσεων του νομού και γ) ένα
Τεχνικό υπάλληλο αρμοδιότητας της Κτηματικής Υπηρεσίας του Υπουργείου
Οικονομικών που εδρεύει στην Περιφέρεια. Η επιτροπή συγκροτείται με
απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας. Για τον καθορισμό των
ορίων συντάσσεται, μετά από επιτόπια έρευνα, πρακτικό το οποίο αναρτάται
στο χώρο ανακοινώσεων του καταστήματος του δήμου που ορίζεται ως έδρα
του νέου Ο.Τ.Α. και του δήμου ή κοινότητας από τον οποίο αποσπάται ο 
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συνοικισμός. Η περί καθορισμού των ορίων του συνοικισμού απόφαση της 
ανωτέρω επιτροπής εκδίδεται μέχρι 31 Ιουλίου 1998.

10. Στους δήμους και τις κοινότητες που συνιστώνται με τον παρόντα 
νόμο η εδαφική περιφέρεια κάθε καταργούμενου ΟΤΑ και κάθε 
προσαρτώμενου συνοικισμού αποτελεί υποδιαίρεση της ενιαίας εδαφικής 
περιφέρειας του νέου δήμου ή κοινότητας και προσδιορίζεται με τον όρο 
"δημοτικό ή κοινοτικό Διαμέρισμα" το οποίο περιλαμβάνει και τον πληθυσμό 
του καταργηθέντος Ο.Τ.Α ή προσαρτηθέντος συνοικισμού. Τα ανωτέρω 
"Δημοτικά Διαμερίσματα" είναι διάφορα εκείνων των άρθρων 120 και 135 έως 
156 του Π.Δ. 410/1995.

11. Οι δήμοι και οι κοινότητες που προκύπτουν από συνένωση άλλων 
δήμων και κοινοτήτων καθίστανται από την έναρξη της λειτουργίας τους 
καθολικοί διάδοχοι των καταργούμενων δήμων και κοινοτήτων και 
υπεισέρχονται αυτοδικαίως και χωρίς καμία άλλη διατύπωση σε όλα τα 
δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των συνενωθέντων δήμων και κοινοτήτων. Οι 
εκκρεμείς δίκες, στις οποίες διάδικο μέρος είναι συνενωθείς δήμος ή 
κοινότητα, συνεχίζονται επ' ονόματι του νέου δήμου, χωρίς άλλη διατύπωση 
μη επερχομένης βιαίας διακοπής τούτων εκ της ως άνω διαδοχής.

12. Έδρα κατά το άρθρο 1 του παρόντος είναι ο συνοικισμός στον 
οποίο εγκαθίστανται οι κεντρικές υπηρεσίες του Δήμου. Με απόφαση του 
Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, η οποία 
εκδίδεται ύστερα από γνωμοδότηση του Συμβουλίου Τοπωνυμιών του 
άρθρου 11 του Π.Δ. 410/1995 μετά από αίτημα του δημοτικού συμβουλίου, 
μπορεί να ορίζεται συνοικισμός ως Ιστορική έδρα δήμου εφόσον συντρέχουν 
ιστορικοί λόγοι. Στην ιστορική έδρα μπορούν μετά από απόφαση του 
δημοτικού συμβουλίου να πραγματοποιούνται συνεδριάσεις του δημοτικού 
συμβουλίου καθώς και επίσημες εορτές και τελετές.

13. Η σφραγίδα των ΟΤΑ αποτελείται από τρεις επάλληλους και
ομόκεντρους κύκλους, από τους οποίους ο εξωτερικός έχει διάμετρο 0,04μ.
Στον εσωτερικό κύκλο τίθεται το έμβλημα της Ελληνικής Δημοκρατίας,
σύμφωνα με το άρθρο 2 του Ν.48/1975 (Α' 108 ). Στο δεύτερο κύκλο 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  29
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αναγράφεται με κεφαλαία γράμματα το όνομα του δήμου ή κοινότητας και
στον εξωτερικό οι λέξεις "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ" και "ΝΟΜΟΣ............ "
την οποία ακολουθεί το όνομα του νομού στον οποίο ανήκει ο δήμος ή η 
κοινότητα. Η διάταξη του άρθρου 10 παρ. 4 του Π.Δ. 410/1995 καταργείται 
από 1.1.1999.

14. Στο επάνω αριστερό μέρος των εγγράφων και φακέλων 
αλληλογραφίας οι Ο.Τ.Α. μπορούν να έχουν προτυπωμένο σήμα, από την 
ιστορία, τη μυθολογία ή τα τοπικά χαρακτηριστικά, δηλωτικό της 
ιδιαιτερότητας του χώρου που αποτελεί τη διοικητική περιφέρεια του δήμου ή 
της κοινότητας. Το σήμα αποφασίζεται από το δημοτικό ή κοινοτικό 
συμβούλιο ύστερα από σύμφωνη γνώμη του συμβουλίου τοπωνυμιών.

Δημοτικές αρχές - υποψηφιότητες - κατανομή εδρών

1. Ο αριθμός των μελών κάθε δημοτικού συμβουλίου, όπως 
προσδιορίζεται στην παράγραφο 2 του άρθρου 40 του Π.Δ. 410/1995, 
προσαυξάνεται κατά μία μονάδα για κάθε ένα δημοτικό διαμέρισμα με 
πληθυσμό τριακόσιους (300) κατοίκους και άνω, πλήν του δημοτικού 
διαμερίσματος, του οποίου οικισμός ορίζεται έδρα του δήμου. Αν το άθροισμα 
των μελών δημοτικού συμβουλίου, είναι άρτιος αριθμός, τότε στον αριθμό των 
μελών του δημοτικού συμβουλίου προστίθεται μία μονάδα και το τελικό αυτό 
άθροισμα (περιττός αριθμός) αποτελεί τον συνολικό αριθμό των μελών του 
δημοτικού συμβουλίου. Οι πρόεδροι των τοπικών συμβουλίων, που 
συνιστώνται στα δημοτικά διαμερίσματα τριακοσίων κατοίκων και άνω, είναι 
και μέλη των δημοτικών συμβουλίων και καταλαμβάνουν τις ανωτέρω επί 
πλέον έδρες. Αυτοί εκλέγονται από τους εκλογείς που είναι γραμμένοι στους 
εκλογικούς καταλόγους του δημοτικού διαμερίσματος μαζί με τα λοιπά μέλη 

του τοπικού συμβουλίου.
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2. Η παράγραφος 2 του άρθρου 54 του Π.Δ. 410/1995 αντικαθίσταται 
ως εξής: "2. Κάθε συνδυασμός περιλαμβάνει έναν υποψήφιο δήμαρχο ή 
πρόεδρο κοινότητας και υποψήφιους συμβούλους. Ο αριθμός των 
υποψηφίων συμβούλων πρέπει να είναι τουλάχιστον ίσος με τον αριθμό των 
μελών που προβλέπεται στην παράγραφο 2 του άρθρου 40 για τους δήμους 
και του άρθρου 39 για τις κοινότητες, μπορεί δε να αυξηθεί έως 50&percnt; 
του αριθμού αυτού. Η ίδια αύξηση μπορεί να γίνει και στον αριθμό των 
υποψηφίων συμβούλων των δημοτικών διαμερισμάτων των άρθρων 120 και 
135 έως 156. Το κλάσμα που προκύπτει δεν λαμβάνεται υπόψη".

3. Το δεύτερο εδάφιο της παραγράφου 3 του άρθρου 72 του Π.Δ. 
410/1995 αντικαθίσταται ως εξής: " Με βάση αυτά, οι έδρες που αναλογούν 
στα 3/5 και στα 2/5 έχουν αντίστοιχα ως εξής:

στα 7μελή συμβούλια 5 και 2 

στα 9μελή συμβούλια 6 και 3 

στα 11 μελή συμβούλια 7 και 4 

στα 13μελή συμβούλια 8 και 5 

στα 15μελή συμβούλια 9 και 6 

στα 17μελή συμβούλια 11 και 6 

στα 19μελή συμβούλια 12 και 7 

στα 21 μελή συμβούλια 13 και 8 

στα 23μελή συμβούλια 14 και 9 

στα 25μελή συμβούλια 15 και 10 

στα 27μελή συμβούλια 17 και 10
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στα 29μελή συμβούλια 18 και 11 

στα 31 μελή συμβούλια 19 και 12 

στα 33μελή συμβούλια 20 και 13 

στα 35μελή συμβούλια 21 και 14 

στα 37μελή συμβούλια 23 και 14 

στα 39μελή συμβούλια 24 και 15 

στα 41 μελή συμβούλια 25 και 16 

στα 43μελή συμβούλια 26 και 17 

στα 45μελή συμβούλια 27 και 18

4. Στο τέλος του πρώτου εδαφίου της παραγράφου 1 του άρθρου 73
του Π.Δ. 410/1995 προστίθενται τα εξής: " ....  με την επιφύλαξη των
διατάξεων του άρθρου 76Α'

5. Το τελευταίο εδάφιο της παραγράφου 2 του άρθρου 76 του Π.Δ. 
410/1995 αντικαθίσταται ως εξής: " Με βάση τον αριθμό των εδρών των 
δημοτικών συμβουλίων οι έδρες που αναλογούν σε κάθε μία από τις δύο 
αυτές κατανομές έχουν ως εξής: - για τα 11 μελή συμβούλια οι έδρες της Α' 
κατανομής είναι 6 και της Β' κατανομής 5. - για τα 13μελή συμβούλια 7 και 6 
αντίστοιχα - για τα 15μελή συμβούλια 8 και 7 αντίστοιχα - για τα 17μελή 
συμβούλια 9 και 8 αντίστοιχα - για τα 19μελή συμβούλια 10 και 9 αντίστοιχα - 
για τα 21 μελή συμβούλια 11 και 10 αντίστοιχα - για τα 23μελή συμβούλια 12 
και 11 αντίστοιχα - για τα 25μελή συμβούλια 13 και 12 αντίστοιχα - για τα 
27μελή συμβούλια 14 και 13 αντίστοιχα - για τα 29μελή συμβούλια 15 και 14 
αντίστοιχα - για τα 31 μελή συμβούλια 16 και 15 αντίστοιχα - για τα 33μελή 
συμβούλια 17 και 16 αντίστοιχα - για τα 35μελή συμβούλια 18 και 17 
αντίστοιχα - για τα 37μελή συμβούλια 19 και 18 αντίστοιχα - για τα 39μελή 
συμβούλια 20 και 19 αντίστοιχα - για τα 41 μελή συμβούλια 21 και 20 
αντίστοιχα - για τα 43μελή συμβούλια 22 και 21 αντίστοιχα - για τα 45μελή 
συμβούλια 23 και 22 αντίστοιχα.
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3 . ΣΥΝΘ ΕΣΗ  ΤΩ Ν  ΔΟΜ ΩΝ ΑΥΤΟ ΔΙΟ ΙΚ Η ΣΗ Σ ΤΟ Υ ΝΟΜ ΟΥ  

Λ Α ΡΙΣΑ Σ

3.1 ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ

3.1.1 Γενικά χαρακτηριστικά του νομού

Μορφολογικά, ο νομός Λάρισας ανήκει στην ανατολική λεκάνη του 
θεσσαλικού βαθυπέδου, η οποία έχει ως δυτικό όριο μια λοφοσειρά με 
κατεύθυνση από τα νότια προς τα βορειοδυτικά. Σε αυτήν περιλαμβάνονται τα 
υψώματα Χαλκοδόνιο ή Μαυροβούνι ή Κυνός Κεφαλαί (725 μ.), Φυλλήιο (533 
μ.), Τίτανος (693 μ.) και τα όρη του Ζάρκου (προεκτάσεις της κεντρικής 
Όθρυος), καταλήγοντας στα βόρεια στην προεξοχή των κρυσταλλικών 
Αντιχασίων (Οξιά, 1.416 μ.). Τα υψώματα αυτά είναι κρυσταλλικά στα βόρεια 
και στα νότια και ιζηματογενή στο κέντρο τους, ενώ συμπληρώνονται με 
λόφους από νεογενείς αργίλους και μάργες. Στα βόρεια δεσπόζει ο όγκος του 
Ολύμπου, που μαζί με τον Τίταρο (1.839 μ.) και τα Καμβούνια στα δυτικά 
αποτελούν το βόρειο και βορειοδυτικό τμήμα του νομού. Στη νότια προέκτασή 
του, ο Όλυμπος χαμηλώνει στον Κάτω Όλυμπο (Μεταμόρφωση, 1.587 μ.), 
αφού διαχωριστεί πρώτα από τη χαράδρα του χειμάρρου Ξηρόλακου ή 
Ζηλιάνα. Ως συνέχεια του Ολύμπου στα νότια βρίσκεται η Όσσα ή Κίσαβος, 
που χωρίζεται από τον Όλυμπο με τη διαβρωσιγενή κοιλάδα των Τεμπών, 
καθώς και το Μαυροβούνι (1.054 μ.), που διαχωρίζεται από την Όσσα μέσω 
της μικρής πεδιάδας της Αγιάς με το Πλατανόρεμα. Στα όρια με τον νομό 
Φθιώτιδος, νότια των Φαρσάλων, υψώνεται ο Κασιδιάρης ή Ναρθάκιον (1.011 
μ.). Το μεγαλύτερο τμήμα του νομού καταλαμβάνεται από την πεδιάδα 
Λαρίσης - Τιρνάβου, μία από τις μεγαλύτερες της χώρας. Στα νότια των
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υψωμάτων Χαλκοδονίου και Φυλληίου σχηματίζεται η πεδιάδα των 
Φαρσάλων, στενή στα ανατολικά και διευρυμένη στα δυτικά.

Βασικό υδρογραφικό στοιχείο του νομού Λάρισας είναι ο ποταμός 
Πηνειός. Διαρρέει την πεδιάδα ΛαρίσηςΤιρνάβου, εισέρχεται στο έδαφος του 
νομού μεταξύ των υψωμάτων του Ζάρκου και του Τιτάνου, δέχεται (ύστερα 
από μαιανδρική πορεία) τα νερά του Τιταρήσιου και, μαζί με τους 
Σαραντάπορο, Ελασσονίτικο και ένα πλήθος από μικρά ποτάμια και 
χείμαρρους, αποχετεύει τα νερά της περιοχής Ελασσόνας (Αντιχάσια, 
Καμβούνια, Τίταρος) και των κλιτύων του Ολύμπου και του Κάτω Ολύμπου. Ο 
Πηνειός συνεχίζει διασχίζοντας την κοιλάδα των Τεμπών και εκβάλλει στο 
Αιγαίο. Η μικρή πεδιάδα των Φαρσάλων διαρρέεται από τον Ενιπέα, ο οποίος 
πηγάζει από την κεντρική Όθρυ, συλλέγει τα νερά των κλιτύων του Κασιδιάρη 
και του Καληδονίου, αποχετεύει την πεδιάδα και καταλήγει στον Πηνειό στο 
ύψος του νομού Τρικάλων, αφού πρώτα διασχίσει το νοτιανατολικό τμήμα του 
νομού Καρδίτσης.

Η ακτογραμμή του νομού προς το Αιγαίο είναι απότομη και αλίμενη, με 
εξαίρεση το χαμηλό τμήμα των εκβολών του Πηνειού. Το κλίμα του νομού 
Λάρισας έχει βασικά τα στοιχεία του ηπειρωτικού κλίματος της πεδινής 
περιοχής της Θεσσαλίας, με ετήσιο θερμομετρικό εύρος άνω των 22°C. Η 
μέση ετήσια θερμοκρασία στις πεδινές περιοχές κυμαίνεται μεταξύ 16 και 
17°C. Το καλοκαίρι είναι εξαιρετικά θερμό, με τη μέγιστη θερμοκρασία στην 
πόλη της Λάρισας να έχει αγγίξει τους 45°C. Οι βροχές είναι λιγότερες στο 
εσωτερικό πεδινό τμήμα (400 - 600 χιλιοστά) και περισσότερες στα παράκτια 
τμήματα (1.000 χιλιοστά).

Η πρωτεύουσα της Θεσσαλίας είναι η Λάρισα, μια μεγαλούπολη με 
ζωηρή κίνηση και ενδιαφέροντα μνημεία. Η Λάρισα έχει αξιόλογη πνευματική 
κίνηση και ευρύχωρες πλατείες που σφύζουν από ζωή. Η Λάρισα αποτελεί 
τον πυρήνα ζωής και πολιτιστικής δραστηριότητας. Κατοικείται από το 6,000 
π.Χ. με σημάδια οργανωμένης ζωής, που βρέθηκαν στο λόφο του Φρουρίου, 
την Ακρόπολη της Αρχαίας Λάρισας. Στην πόλη σώζονται πλήθος μνημείων 
όπως τα ερείπια της τρίκλιτης παλαιοχριστιανικής Βασιλικής του 16ου αιώνα,
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καθώς και τμήμα του αρχαίου θεάτρου της πόλης του 1ου αιώνα, το οποίο 
χρησιμοποιήθηκε για διδασκαλία και μουσικούς αγώνες. Σπουδαία 
αρχαιολογικά ευρήματα βρέθηκαν στην Ελασσόνα και στα Φάρσαλα, στον 
Κρανώνα και σε άλλες περιοχές του νομού.

Η έκταση του νομού είναι διάσπαρτη από τοποθεσίες με εθνική εμβέλεια 
και προορισμό κατάλληλο για τουριστικές αποδράσεις και χώρο διακοπών. Ο 
συνδυασμός βουνού και θάλασσας κάνουν το νομό Λάρισας μια απ' τις πιο 
όμορφες περιοχές της Ελλάδας.

• Τα Τέμπη διασχίζει ο ποταμός Πηνειός που καταλήγει στο γνωστό 
δέλτα με σπάνια χλωρίδα και πανίδα.

• Οι παραλίες Καστρί, Λουτρό, Μεσάγγαλα, Στόμιο, Καρίτσα, Κόκκινο 
Νερό, Κουτσουπιά, Παλιουριά, Αγιόκαμπος, Πολυδέντρι, χαρακτηρίζονται από 
φυσική ελληνική ομορφιά τους. Στις περιοχές αυτές, οι δρυμοί, τα καθαρά 
νερά της θάλασσας και οι ατελείωτες οργανωμένες και φυσικές παραλίες 
αποτελούν πόλο έλξης για πολλούς τουρίστες που μπορούν να καταλύσουν 
τόσο σε πανέμορφα ξενοδοχεία με υπέροχη θέα όσο και σε πληθώρα 
εξοπλισμένων ενοικιαζομένων δωματίων.

Η μεγαλοπρέπεια του Ολύμπου, τόσο όσο ξετυλίγεται διαχρονικά μέσα 
από το μύθο του δωδεκάθεου όσο και σαν πηγή έμπνευσης φιλοσοφικών και 
καθημερινών αναζητήσεων, χαρακτηρίζουν αυτό το βουνό πασίγνωστο 
σύμβολο παγκόσμιας πολιτιστικής ταυτότητας και ιστορίας.

Τα ιστορικά και γραφικά Αμπελάκια, η Μελιβοία και η πανέμορφη Σπηλιά 
είναι μερικά από τα ορεινά χωριά του Κισσάβου. Πλούσιες πολιτιστικές 
εκδηλώσεις πραγματοποιούνται σε διάφορες περιοχές του νομού, όπως το 
φημισμένο καρναβάλι του Τυρνάβου, Γιορτή κρασιού Αμπελώνα, Γιορτή 
κάστανου στην Καρίτσα. Γιορτή Κερασιού στην Αγιά κ. ά.
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α. Μορφολογική κατανομή της έκτασης

Η έκταση του Νομού ανέρχεται σε 5.390 τ. χιλ. Η έκταση αυτή 
αντιπροσωπεύει το 38,3% της Θεσσαλίας και το 4 % της Χώρας, η δε 
μορφολογική κατανομή της είναι:

πεδινή 47,1 %

ημιορεινή 25,4 %

ορεινή 27,5 %

β. Η κατανομή της έκτασης ανάλογα με τη χρήση είναι:

α) γεωργική γη το 45% 

β) βοσκότοποι το 40% 

γ) Δάση το 10% 

δ) Λοιπές εκτ. το 5%

Από τις καλλιεργούμενες εκτάσεις 2.400.000 στρ. τα 876.360 στρ. είναι 
αρδευόμενα (36,5 %).

Ο μέσος γεωργικός κλήρος είναι 60 στρ. περίπου ( μ.ο. χώρας 40στρ.) με 7 
κατά μέσο όρο τεμάχια ανά εκμετάλλευση.

γ. Πληθυσμός - Ανθρωπογεωγραφία

Ο συνολικός πληθυσμός του Νομού Λάρισας σύμφωνα με την απογραφή του 
'91 ανέρχεται σε 270.612 κατοίκους έναντι 254.295 το 1981 , παρουσιάζοντας 
αύξηση 6,42 % .
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Είναι δε αισθητή η μείωση του πληθυσμού των ορεινών και κατά δεύτερο 
λόγο των ημιορεινών περιοχών κατά την δεκαετία 71-81 , ενώ στην επόμενη 
δεκαετία παρατηρείται τάση ανάσχεσης της φθίνουσας πορείας των περιοχών 
αυτών .

δ. Συνολικός πληθυσμός 279.305 κάτοικοι από τον οποίο οικονομικά 

ενεργός πληθυσμός είναι 110.000 κάτοικοι που κατανέμονται :

• -στον πρωτογενή, (γεωργία, κτηνοτροφία , Θήρα, δασοκομία και αλιεία) 
30,7%

• -στον δευτερογενή 21,1%

• -στον τριτογενή 43,3%

• -δεν δήλωσαν οικονομική δραστηριότητα 5,1%

Ενδιαφέρον παρουσιάζει η εξέλιξη του πληθυσμού στο νομό αφού με βάση τις 
απογραφές στο διάστημα από το 1961-2001 , δείχνει συνεχή αύξηση, γεγονός 
που φανερώνει τη δυναμική εξέλιξη του Νομού.

Όμως ένα από τα σημαντικότερα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο Νομός 
είναι αυτό της αυξανόμενης γήρανσης η οποία προβλέπεται να έχει 
δυσμενείς κοινωνικοοικονομικές επιπτώσεις πολλές από τις οποίες αρχίζουν 
να γίνονται ορατές στην καθημερινή οικονομική ζωή. Η σημαντικότερη από 
αυτές είναι η ολοένα και μεγαλύτερη συρρίκνωση του πληθυσμού της 
εργάσιμης ηλικίας.

Με βάση την απογραφή του 2001 :

-Ο αγροτικός πληθυσμός αποτελεί το 37% του συνολικού πληθυσμού

-Ο ημιαστικός το 1 7 % ....................

-Ο αστικός το 4 6 % ....................
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Το σύνολο του γυναικείου πληθυσμού του Νομού είναι ελαφρά μεγαλύτερο 
από το σύνολο του ανδρικού . Αξίζει να σημειωθεί ότι στον παιδικό αλλά και 
στον πληθυσμό παραγωγικής ηλικίας το ποσοστό των ανδρών είναι 
μεγαλύτερο. Από την ηλικία των 65 ετών κι άνω υπερτερεί ο γυναικείος 
πληθυσμός.

Μετανάστευση

Κατά την δεκαετία 1961-1971 σε όλες τις Περιφέρειες , πλην της Αττικής, 
παρουσιάζεται μεταναστευτική εκροή . Την περίοδο αυτή η Θεσσαλία 
εμφανίζει μικρή σχετικά εκροή . Την δεκαετία 1971-1981 σε αρκετές 
Περιφέρειες ανακόπτεται το μεταναστευτικό ρεύμα της προηγούμενης 
περιόδου και παρουσιάζεται παλιννόστηση . Η Θεσσαλία όμως εξακολουθεί 
και τότε να παρουσιάζει αρνητική εικόνα. Τέλος κατά την δεκαετία 1981-2001 
η Θεσσαλία παρουσιάζει παλιννόστηση της τάξης του 2,2 % αρκετά κοντά στο 
2,5 % που είναι ο εθνικός μέσος όρος .

Ο νόμος Λάρισας έχει 5 επαρχίες:

1. Λάρισας

2. Ελασσόνας

3. Τυρνάβου

4. Αγιάς

5. Φαρσάλων

Η κατανομή του πληθυσμού στο Νομό είναι ανισομερής με πολύ μεγάλη 
συγκέντρωση στην πόλη της Λάρισας, η οποία συγκεντρώνει το 42 % του 
πληθυσμού του Νομού.

Τα επαρχιακά κέντρα Τύρναβος, Φάρσαλα, Ελασσόνα και Αγιά

συγκεντρώνουν το 12,22 % .Ενώ με βάση την απογραφή του 2001 το 89 % 
των οικισυών έγουν πληθυσμό που δεν ξεπερνά τους 1.000 κατοίκους.
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Σήμερα ο Νομός Λάρισας , χωροταξικό κέντρο της Θεσσαλίας με 
πολύπλευρες δραστηριότητες, είναι η έδρα της Περιφέρειας Θεσσαλίας με τις 
υπηρεσίες της, τις υπηρεσίες της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, 

Στρατιωτικές Υπηρεσίες κλπ.

Όλες οι Νομαρχιακές υπηρεσίες (οι έδρες τους ) βρίσκονται στην πόλη της 
Λάρισας και μόνο μικρές αποκεντρωμένες μονάδες βρίσκονται στις έδρες των 
επαρχιακών Κέντρων.

Είχε γίνει αντιληπτό ότι το πλήθος των πολλών μικρών κοινοτήτων δεν 
βοηθά στο να καταστεί η ευρύτερη περιοχή τους πόλος ανάπτυξης, για να 
έχουν την δυνατότητα προγραμματισμού που θα βοηθήσει στην συγκράτηση 
του ενδογενούς οικονομικού και ανθρώπινου δυναμικού στην περιφέρεια.

Σήμερα βρισκόμαστε μια δεκαετία μετά την αρχή μιας μεγάλης μεταρρύθμισης 
που πραγματοποιήθηκε στη χώρα με τη συνδρομή του Προγράμματος "I. 
Καποδίστριας" που είχε στόχο την περιφερειακή ανάπτυξη της υπαίθρου 
μέσω των συνενώσεων των Κοινοτήτων σε Δήμους.

3.1.2 Οικονομική φυσιογνωμία

Ο νομός Λάρισας είναι ο δεύτερος της χώρας σε έκταση μετά τον νομό 
Αιτωλοακαρνανίας και τέταρτος σε πληθυσμό, μετά την περιφέρεια 
πρωτευούσης και τους νομούς Θεσσαλονίκης και Αχάίας. Η μέση πυκνότητα 
πληθυσμού του νομού είναι περίπου 50,3 κάτοικοι ανά τ. χλμ. (2001). Έχει τη 
μεγαλύτερη καλλιεργούμενη έκταση από όλους τους νομούς της Ελλάδας 
(2.384,9 τ. χλμ., στοιχεία του 2001) και παράγει το περισσότερο σιτάρι 
(μαλακό και σκληρό), κριθάρι, φακή, βίκο, ζαχαρότευτλα κ.ά. από όλους τους
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νομούς της χώρας. Το πεδινό και εύφορο έδαφος, το ικανοποιητικό ποσοστό 
αρδευομένων εκτάσεων (1.166 τ. χλμ.), το σχετικά μεγάλο μέσο μέγεθος των 
αγροτεμαχίων και ο πολύ υψηλός βαθμός εκμηχάνισης των καλλιεργειών 
εξασφαλίζουν γενικά αυξημένες στρεμματικές αποδόσεις. Εξίσου αξιόλογη 
είναι και η κτηνοτροφία, με περίπου 845.000 κεφαλές αιγοπροβάτων (στοιχεία 
του 2000) να καθιστούν τον νομός Λάρισας δεύτερο στον τομέα αυτό μετά τον 
νομό Αιτωλοακαρνανίας. Αντίθετα, συγκριτικά περιορισμένη είναι η 
δενδροκαλλιέργεια. Ο βιοτεχνικός και ο βιομηχανικός τομέας είναι 
αναπτυσσόμενοι και επεκτείνονται σε διάφορους τομείς (παραγωγή τροφίμων, 
ποτοποιία, επεξεργασία χαρτιού και χαρτομάζας κ.ά.). Το ικανοποιητικό 
εισόδημα από τη γεωργία και την κτηνοτροφία είχε ως συνέπεια να 
συγκρατηθεί η μετανάστευση προς το εξωτερικό σε ποσοστό του πληθυσμού 
χαμηλότερο από των άλλων νομών της Θεσσαλίας και ακόμα χαμηλότερο 
από αυτό της υπόλοιπης Ελλάδας.

Η οικονομική φυσιογνωμία του Νομού αποτυπώνεται κυρίως με την ανάλυση 
των τριών τομέων (πρωτογενής, δευτερογενής και τριτογενής) των τοπικών 
παραγωγικών δραστηριοτήτων .

Ο πρω τογενής τομέας αποτελεί βασική παραγωγική δραστηριότητα και 
χαρακτηρίζεται από :

-Το χαμηλό ποσοστό αγρανάπαυσης.

-Την κυριαρχία των αροτριαίων καλλιεργειών.

-Της μικρής σημασίας συνεισφορά των δασικών κι αλιευτικών 
προϊόντων.

Τα βασικά προβλήματα που αντιμετωπίζει ο πρωτογενής τομέας του Νομού 
είναι:

• Η έλλειψη επαρκών ποσοτήτων νερού για τις αρδευόμενες καλλιέργειες.

• Το μικρό μέγεθος των γεωργικών εκμεταλλεύσεων.

• Η έλλειψη συμπληρωματικότητας ζωικής και φυτικής παραγωγής .
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• Το χαμηλό εκπαιδευτικό επίπεδο των αγροτών.

• Οι οργανωτικές ελλείψεις στο κύκλωμα παραγωγής , μεταποίησης κι 
εμπορίας προϊόντων που συνδυάζονται με ελλείψεις στις υποδομές.

Ο δευτερογενής τομέας : Η επεξεργασία γεωργικών προϊόντων κατέχει 
σημαντική θέση στην μεταποίηση . Επίσης ιδιαίτερα αναπτύσσεται η 
επεξεργασία ξύλου , η υφαντουργία , η παραγωγή ενδυμάτων , τροφίμων , 
χάρτου και μηχανολογικών και μηχανουργικών κατεργασιών .

Τα κυριότερα προβλήματα του δευτερογενούς τομέα είναι η έλλειψη 
υποδομών και η έλλειψη σύγχρονων μεθόδων παραγωγής.

Στον τριτονενη τομέα επικρατούν κυρίως η εμπορική δραστηριότητα και ο 
κλάδος των διαφόρων υπηρεσιών ,(εδώ υπάγονται κι οι υπηρεσίες 
τουριστικής εξυπηρέτησης που τελευταία άρχισαν ν' αναπτύσσονται στο 
Νομό). Το εμπόριο συγκεντρώνεται στη πρωτεύουσα του Νομού με κύρια 
εξαγωγικά προϊόντα τα γεωργικά και τα κλωστοϋφαντουργικά .

Σημαντικά προβλήματα του τριτογενή τομέα είναι η έλλειψη υποδομών , 
περιφερειακών αγορών , τυποποίησης και σύγχρονης οργάνωσης της 
εμπορίας των προϊόντων.

Α Κ Α Θ Α Ρ ΙΣΤΟ  Π ΕΡΙΦ ΕΡΕΙΑ ΚΟ  ΠΡΟΪΟΝ

Στο Ν. Λάρισας παράγεται το ένα τρίτο του ακαθαρίστου προϊόντος του 
πρωτογενή τομέα της Περιφέρειας έχοντας σημειώσει ωστόσο μείωση κατά 
10 ποσοστιαίες μονάδες σε σχέση με τη συμμετοχή του το 1981. Συρρίκνωση 
της παραγωγής του πρωτογενή τομέα παρατηρείται επίσης και σε απόλυτα 
μεγέθη.
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Ο δευτερογενής τομέας μετά από μια αύξηση σε απόλυτα μεγέθη την 
δεκαετία 1981-1991 , φαίνεται τώρα να συρρικνώνεται . Η συμμετοχή του 
όμως στο ακαθάριστο προϊόν του συνόλου του δευτερογενή τομέα της 
Περιφέρειας παρουσιάζει σταθερά αυξητική πορεία .

Σταθερή στη διάρκεια 1981-2001 φαίνεται να είναι η συμμετοχή του 
τριτογενούς τομέα στο σύνολο της Περιφέρειας.

Γενικά η συμμετοχή του συνολικού ακαθαρίστου προϊόντος του Ν. Λάρισας 
στο ακαθάριστο προϊόν της Περιφέρειας σημείωσε από το 1981 πτώση 
ποσοστιαίας μονάδας περίπου.

Anuóaiec και Ιδιωτικές Επενδύσεις

Οι δημόσιες και ιδιωτικές επενδύσεις παρουσίασαν σημαντική άνοδο την 
τελευταία εικοσαετία. Η εξέταση της ποσοστιαίας μεταβολής μεταξύ των 
περιόδων , δείχνει ότι συνολικά για την Περιφέρεια Θεσσαλίας τόσο οι 
δημόσιες όσο κι οι ιδιωτικές επενδύσεις αυξάνονται σημαντικά.

Χαρακτηριστικά αναφέρεται πως μεταξύ των περιόδων 1980-1988 και 1989- 
1996 η ποσοστιαία αύξηση των δημοσίων επενδύσεων ήταν 208% και 
μεταξύ των περιόδων 1989- 1996 και 1997-1999 ήταν 53% . Η ποσοστιαία 
αύξηση των ιδιωτικών επενδύσεων μεταξύ των περιόδων 1982-1991 και 
1991-1997 ήταν 30% .

Την υψηλότερη συμμετοχή στις συνολικές επενδύσεις που 
πραγματοποιήθηκαν στην Περιφέρεια κατά το εξεταζόμενο χρονικό διάστημα 
εμφανίζει ο Ν. Λάρισας με δεύτερο το Ν. Μαγνησίας.
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Α πασχόληση

Όπως σε όλη την Ελληνική επικράτεια έτσι και στη Θεσσαλία και στο Ν. 
Λάρισας κατά την εικοσαετία 1971-1991 παρατηρείται μείωση της 
απασχόλησης στον πρωτογενή τομέα κι αύξηση στο δευτερογενή και 
τριτογενή. Η μείωση της απασχόλησης στον πρωτογενή είναι λίγο μικρότερη 
από την αντίστοιχη σε επίπεδο χώρας. Αντίθετα η αύξηση της απασχόλησης 
στο δευτερογενή είναι σχεδόν τετραπλάσια από τον εθνικό μέσο όρο. Η 
αύξηση της απασχόλησης στον τριτογενή τομέα υπερβαίνει επίσης τον εθνικό 
μέσο όρο. Μπορούμε λοιπόν να επισημάνουμε την έντονη διαρθρωτική 
αλλαγή από πλευράς απασχόλησης που υπέστη η Περιφέρεια κι ο Νομός την 
τελευταία εικοσαετία.

- Η κατανομή της απασχόλησης στον πρωτογενή τομέα δεν 
παρουσιάζει ιδιαίτερες διαφοροποιήσεις ανάμεσα στους ΟΤΑ.

-Αντίθετα η απασχόληση στο δευτερογενή και τριτογενή τομέα 
συγκεντρώνεται κυρίως στην πρωτεύουσα του Νομού.

Ανεργία

Αν και ο μέσος όρος της ανεργίας για την Περιφέρεια και το Νομό ήταν 
από το 1981 μικρότερος από το αντίστοιχο εθνικό εντούτοις παρουσιάζει 
σαφώς εντονότερη αυξητική τάση. Κύριο αίτιο της εξέλιξης αυτής αποτελεί η 
συρρίκνωση του δευτερογενή τομέα ιδίως της μεταποίησης κατά την δεκαετία 
του 1980.

Φυσικοί πόροι

Ο Νόμος Λάρισας διαθέτει πλούσιους φυσικούς πόρους (με το 
χαρακτηριστικό της όμως η υπερεξάντληση σε ορισμένες περιπτώσεις, λόγω 
ανθρώπινης παρέμβασης).
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Οι σημαντικότεροι από αυτούς είναι :

• Το πεδινό έδαφος. Η μορφολογία του εδάφους του νομού 
χαρακτηρίζεται από την ύπαρξη μεγάλων πεδινών τμημάτων. Είναι ο 
μεγαλύτερος ενιαίος κάμπος.

• Το υδάτινο δυναμικό (περιλαμβάνει τόσο τα υπόγεια όσο και τα 
επιφανειακά νερά).

• Τα βουνά. (Όλυμπος , Κίσαβος, Μαυροβούνιο, κλπ), Η ύπαρξη 
σ'αυτά πολλών περιοχών εξαίρετου φυσικού κάλλους , δημιουργεί 
σημαντικές προοπτικές ανάπτυξης εναλλακτικών μορφών τουρισμού και 
εκμετάλευση ξυλείας.

• Η παραλία._Το παραθαλάσσιο μέτωπο του Νομού παρότι είναι 
μικρό σε έκταση (60 km περίπου), με κύρια χρήση την παραθεριστική 
κατοικία, έχει φυσικές ομορφιές και προοπτικές αξιοποίησης τους για 
μεγαλύτερη τουριστική ανάπτυξη.

Από τους φυσικούς πόρους του Νομού εκείνος που αξιοποιείται 
συστηματικά είναι η πεδιάδα, παρότι η αξιοποίηση αυτή δε γίνεται πάντα με 
ορθολογικό τρόπο και δημιουργεί σοβαρούς κινδύνους ( π.χ. εξάντληση του 
υδροφόρου ορίζοντα).

Το υδάτινο δυναμικό του Νομού τα τελευταία χρόνια αποδεικνύεται 
πλέον ανεπαρκές για την κάλυψη των αναγκών, κυρίως του αγροτικού τομέα.

Το υδάτινο έλλειμμα οφείλεται στην κακή διαχείριση των πόρων για 
άρδευση κυρίως με άντληση των υπογείων υδάτων. Όμως τα όρια άντλησης 
του υδροφόρου ορίζοντα τείνουν προς εξάντληση, ιδίως με την απουσία κάθε 
ελέγχου και περιορισμού την τελευταία δεκαετία. Επιπλέον τα υδάτινα 
οικοσυστήματα (ιδίως οι ποταμοί ) αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα 
ρύπανσης εξαιτίας της αλόγιστης χρήσης λιπασμάτων και γεωργικών 
φαρμάκων, αλλά και ανεξέλεγκτης ρίψης αστικών και βιομηχανικών 
αποβλήτων.
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Μία από τις κυριότερες αδυναμίες του μεγάλου μεγέθους και της 
ανάπτυξης του πρωτογενή τομέα στο Νομό είναι ότι η μεγέθυνση του και η 
μέχρι πρότινος ανάπτυξη του βασίστηκε σε παραδοσιακές καλλιέργειες, όπως 
σιτηρά, καπνός, βαμβάκι, οι οποίες όμως ενώ μέχρι το 1990 και ιδιαίτερα στη 
10ετία του '80 στήριζαν την οικονομία του νομού, από το 1991 και ύστερα 
αρχίζουν να αντιμετωπίζουν προβλήματα. Συγκεκριμένα οι τρεις βασικές 
καλλιέργειες καλύπτουν το 80% των καλλιεργούμενων εκτάσεων και 
συμμετέχουν κατά 65 % περίπου στη συνολική Ακαθάριστη Φυτική παραγωγή 
του Νομού.

Περιοριστικός παράγοντας για την ανάπτυξη της φυτικής παραγωγής 
είναι η συσσώρευση σημαντικού κεφαλαίου, κυρίως σε μηχανολογικό 
εξοπλισμό και εγκαταστάσεις, για την εξυπηρέτηση των κυριοτέρων 
καλλιεργειών του Νομού (σιτηρά, βαμβάκι, καπνός), που όμως έπαψε να είναι 
αποδοτικό. Έτσι οι χρηματικοί πόροι που δαπανήθηκαν προς αυτή την 
κατεύθυνση και οι οποίοι προσφέρουν πλέον μικρή προσαύξηση στην 
παραγωγή, στέρησαν και στερούν τη δυνατότητα ή την ευκολία 
επανεπένδυσης σε άλλες καλ/γειες ή γεωργικές δραστηριότητες.

Η φυτική παραγωγή του Νομού έχει τις βασικές προϋποθέσεις 
ανάπτυξης που δεν υπάρχουν στο βαθμό αυτό σε άλλους νομούς όπως είναι

α)Η μεγάλη συνεχόμενη πεδινή έκταση

β)το υψηλό π οσ οσ τό  αρδευομένων εκτάσεων που μπορεί να επεκταθεί 

περισσότερο.

Η ορθολογικότερη αξιοποίηση των στοιχείων αυτών μπορεί να βελτιώσει την 
παραγωγικότητα του πρωτογενή τομέα του νομού.
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Κτηνοτροφία

Η κτηνοτροφία αποτελεί κατά σειρά σπουδαιότητας το δεύτερο 
παραγωγικό σκέλος του πρωτογενή τομέα του Νομού με συμμετοχή 30% 
περίπου στο συνολικό γεωργικό εισόδημα.

Στο Νομό αναπτύσσονται κύρια τρεις βασικοί κλάδοι

α) Η αιγοττροβατοτροφία με 845.000 ζώα ( 640.000 πρόβατα και 
235.000αιγες)}

β) Η βοοτροφία 16.800 αγ. αναπαρ. και 12.000 μοσχάρια και 

γ) Η χοιροτροφία 6.500 χοιρομητ. και 110-120.000 χοιρίδια

Δασοπονία

Ο Ν. Λάρισας παρουσιάζει το μικρότερο ποσοστό δασικής κάλυψης, σε 
σύγκριση με τους υπόλοιπους Νομούς της Θεσσαλίας. Τα είδη που υπάρχουν 
είναι

-Δρυς, Οξιά, Ελάτη, Πεύκα, Καστανιά, Πλατάνια

Σημαντικές εκτάσεις καταλαμβάνουν και τα θαμνώδη φυτά ανθεκτικά σε 
ξηρικές συνθήκες. Στον τομέα αυτό απαιτούνται σοβαρά έργα προσπέλασης , 
αναδάσωσης και προστασίας των δασών.

Όσον αφορά στους βοσκότοπους αποτελούν το 39,9% της συνολικής 
έκτασης του Νομού. Παρά όμως την σημαντική έκταση που καταλαμβάνουν 
δεν είναι αποτελεσματική η χρησιμοποίησή της. Επισημαίνουμε το σημείο 
αυτό γιατί οι βοσκότοποι είναι σημαντικός συντελεστής ανάπτυξης της 
κτηνοτροφίας.
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Αλιεία

Ο Νομός Λαρισας έχει ακτογραμμή μήκους 60 Km περίπου, με 
κυριότερα αλιευτικά κέντρα τις περιοχές Στομίου - Βελίκας - Αγιοκάμπου.

Η θαλάσσια αλιεία στον νομό είναι παράκτια και απασχολούνται 250 
άτομα. Η μέση ετήσια παραγωγή είναι περίπου 500 τόνοι. Η διάθεση των 
προϊόντων γίνεται, είτε από τους ίδιους τους ψαράδες είτε δια μέσου των 
εμπόρων , μέσα στα όρια του νομού.

Οι Δυνατότητες ανάπτυξης είναι σημαντικές με την εκμετάλλευση της 
θαλάσσιας αλιείας και την ανάπτυξης εντατικής ιχθυοκαλλιέργειας στα 
εσωτερικά νερά ( Δέλτα Πηνειού, Κεφαλόβρυσο κ.α.). Μεγάλες δυνατότητες 
παρουσιάζονται επίσης και στον τομέα της μεταποίησης των αλιευμάτων.

Εκείνο που καθιερώνει τον αγροτικό τομέα σαν την παραγωγική 
δραστηριότητα με τη μεγαλύτερη ίσως σημασία για την οικονομία του Νομού, 
είναι οι διασυνδέσεις του με τη μεταποιητική δραστηριότητα της περιοχής. Με 
δεδομένο ότι οι μεταποιητικοί κλάδοι είναι από τους σημαντικότερους του 
νομού, εξάγεται το συμπέρασμα ότι ο πρωτογενής τομέας στηρίζει τον κορμό 
της μεταποίησης της περιοχής.

Ο δευτερογενής τομέας διαδραματίζει σημαντικό ρόλο στην οικονομική ζωή 
του Νομού. Είναι ένας τομέας με πολύ σημαντικό ειδικό βάρος στην οικονομία 
του Νομού το οποίο δεν αποτυπώνεται από τη συμμετοχή του τομέα στο 
συνολικό ακαθάριστο προϊόν του Νομού (26%), ούτε από τη συμμετοχή του 
στην απασχόληση. Η μεγαλύτερη σημασία του δευτερογενή τομέα για τον 
οικονομικό και κοινωνικό ιστό του νομού, φαίνεται από τις έντονες 
αλληλεξαρτήσεις του συγκεκριμένου τομέα με τον τριτογενή, αλλά και με τον 
πρωτογενή.

Ο βιομηχανικός ιστός του Νομού Λαρισας κυριαρχείται από βιομηχανίες 
άμεσων καταναλωτικών αγαθών (είδη διατροφής , υφαντουργία, έτοιμα 
ενδύματα και υπόδηση) και είναι μικρού μεγέθους.
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Ο σημαντικότερος κλάδος της μεταποίησης όσον αφορά τη συμμετοχή στη 
συνολική απασχόληση της μεταποίησης είναι ο κλάδος των Τροφίμων που 
συγκεντρώνει το 22,5% περίπου των απασχολούμενων.

Ακολουθεί ο κλάδος της Υφαντουργίας που αντιπροσωπεύει το 19% της 
απασχόλησης με σημαντικές τάσεις μείωσης.

Οι υπόλοιποι σημαντικοί κλάδοι της μεταποίησης ακολουθούν φθίνουσα 
πορεία.

Όσον αφορά την εξέλιξη της δυναμικής των μεγάλων μεταποιητικών μονάδων 
( με απασχόληση > 20 άτομα) παρατηρούνται

-Σταδιακή μείωση των μεγάλων επιχ/σεων.

-Μείωση της Ακαθάριστης αξίας παραγωγής.

-Μείωση της παραγωγικότητας

-Έλλειψη και σταδιακή μείωση των παραγωγικών επενδύσεων.

Η σταδιακή μείωση των επιχ/σεων του Νομού έχει ως αποτέλεσμα την 
αύξηση των μικρών επιχ/σεων που παράγουν το 12% περίπου της αξίας του 
προϊόντος που παράγεται από τις μεγάλες επιχ/σεις. Οι μικρές επιχ/σεις 
αντιμετωπίζουν εντονότερα τα προβλήματα των μεγάλων, έχουν χαμηλή 
ανταγωνιστικότητα, αυξημένο κόστος παραγωγής, μικρό κύκλο ζωής και 
αδυναμία προσαρμογής στις εκάστοτε συνθήκες της αγοράς.

Σε γενικές γραμμές , ο κίνδυνος κάμψης της μεταποιητικής 
δραστηριότητας στο Νομό είναι ορατός με άμεσα αρνητικά αποτελέσματα για 
την περιοχή. Πιο έντονο είναι το πρόβλημα στη μεταποίηση και ιδιαίτερα στο 
εργατικό δυναμικό.

Η μεταποίηση παρουσιάζει αξιόλογες δυνατότητες ανάπτυξης οι οποίες 
συνίστανται:
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-Στην ύπαρξη εξειδικευμένου και διαθέσιμου εργατικού δυναμικού 

σε όλα τα επίπεδα παραγωγής και κατάλληλη αξιοποίηση του 

επιστημονικού δυναμικού.

-Στην ύπαρξη minimum υποδομής σε μηχανολογικό εξοπλισμό.

-Στις θετικές εξελίξεις που αφορούν τις εξαγωγές των ελληνικών 

μεταποιημένων προϊόντων.

Τα τελευταία χρόνια ο Τριτογενής τομέας διαδραματίζει σημαντικό ρόλο. 
Έναν αυξανόμενο ρόλο στην οικονομία του νομού Λάρισας. Το γεγονός αυτό 
προκύπτει τόσο από την εξέλιξη του προϊόντος του τομέα, όσο και από τη 
συμμετοχή του στη συνολική απασχόληση. Πιο συγκεκριμένα :

Η εξέλιξη του Ακαθ. Προϊόντος του τριτογενή τομέα στον νομό, στην 
περίοδο 1971-1993, χαρακτηρίζεται από μία ελαφρά ανοδική τάση, πολύ 
χαμηλότερη όμως από την αντίστοιχη που παρατηρείται σε επίπεδο χώρας.

Μετά το 1990 παρατηρείται μείωση του ακαθ. προϊόντος μόνο στον κλάδο 
των Μεταφορών ενώ στην Δημόσια Διοίκηση και στον κλάδο των Τραπεζικών 
- Ασφαλειών μετά το 1991.

• Η εξέλιξη της συμμετοχής του προϊόντος του τριτογενή τομέα 
στο συνολικό προϊόν εμφανίζεται αύξουσα

• Η συμμετοχή του τομέα στη συνολική απασχόληση του νομού 
ανέρχεται στο 48,5% για το 1993 (έναντι 32,8% τον πρωτογενή και 19,2% 
του δευτερογενή).

• Η εξέλιξη των μονάδων του τομέα στο νομό και των 
απασχολουμένων σε αυτές ακολουθεί τις τάσεις που διαπιστώνονται σε 
εθνικό επίπεδο και οι οποίες προσδιορίζονται από υψηλούς αυξητικούς 
ρυθμούς και των δύο μεγεθών, υψηλότερους στο νομό Λάρισας.

Ο κλάδος του Τουρισμού παρουσιάζει περιορισμένη ανάπτυξη στο
νομό Λάρισας. Συγκριτικά με την υπόλοιπη Ελλάδα, ο Νομός Λάρισας 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  49
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προσελκύει μικρό αριθμό επισκεπτών, ιδιαίτερα αλλοδαπών και υστερεί στον 
αριθμό διανυκτερεύσεων. Σήμερα ο νομός διαθέτει:

α) Ξενοδοχεία

κατηγορία A 1 κλίνες 144

" Β 5 " 576

" Γ 22 " 1396

β)Ενοικιαζόμενα δωμάτια (με άδεια του EOT) 2542 (1987)

η τουριστική κίνηση έχει ως εξής:

Σύνολο αφίξεων 106.000

ημεδαποί 95.000 89,00%

αλλοδαποί 11.000 10,00%

Παρόλες τις δυσκολίες, υπάρχουν περιθώρια στον Νομό για μεγαλύτερη 
αξιοποίηση του τομέα του Τουρισμού. Στο βαθμό που υπάρχουν στον Νομό 
πρωτογενείς τουριστικοί πόροι, τέτοιοι που να μπορούν να προσελκύουν 
τουριστική μετακίνηση, είναι δυνατόν με ορισμένες παρεμβάσεις (δημόσιου 
και ιδιωτικού χαρακτήρα) να αξιοποιηθούν οι πόροι αυτοί, έτσι ώστε να 
δημιουργηθούν νέα κίνητρα για νέες μορφές τουριστικής ζήτησης και να 
διαμορφωθεί μία νέα τουριστική εικόνα για την περιοχή.

Σήμερα ο Νομός Λάρισας βρίσκεται σε μια φάση όπου πολλά από τα 
προβλήματα των υποδομών έχουν αντιμετωπιστεί ή βρίσκονται σε πορεία 
επίλυσης τους. Τα έργα που κατασκευάστηκαν ή κατασκευάζονται από τα 
Νομαρχιακά Προγράμματα Δ. Ε. που συγχρηματοδοτούνται από την Ε.Ε, 
μέσω του Β ΚΠΣ, είναι αρκετά και σημαντικά όπως:
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- Εργα αποχέτευσης ( Φαρσάλων-Ελασσόνας-Αμπελώνα)

- Φράγματα - Ταμιευτήρες

- Βελτιώσεις και κατασκευές οδικών έργων

- Βελτίωση αλιευτικών καταφυγίων

- Διαμόρφωση της κοίτης του Πηνειού κ.α

Επίσης στο Νομό κατασκευάζονται σημαντικά έργα χρηματοδοτούμενα 
από Εθνικά Προγράμματα τα οποία θα βοηθήσουν σημαντικά την ανάπτυξη 
του Νομού αλλά και της ευρύτερης περιοχής.

Τέτοια έργα είναι:

Στον τομέα της ενέργειας η κατασκευή του έργου του Φυσικού 

Αερίου που ήδη χρησιμοποιείται από ορισμένες βιομηχανίες.

Στον τομέα των μεταφορών η κατασκευή της σήραγγας στον Όλυμπο, 

η κατασκευή του έργου οδοποιίας της παρακαμπτήριου οδού της πόλης  

της Λάρισας (τμήμα της Οδού Αθηνών -Θεσ/νίκης) κ. α.

Με την ολοκλήρωση του Β’ ΚΠΣ οι υποδομές βελτιώνονται σημαντικά 
στο νομό, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι έχουν λυθεί όλα τα προβλήματα ή ότι 
δεν υπάρχουν ανοιχτά προβλήματα.
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3.2 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΔΙΑΙΡΕΣΗ ΤΟΥ ΚΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ

Ο Νομός Λάρισας βρίσκεται στο κέντρο της ηπειρωτικής Ελλάδας και 
στη μέση της θεσσαλικής πεδιάδας. Φιλοξενεί την έδρα της Περιφέρειας 
Θεσσαλίας, την οποία συμπληρώνουν οι Νομοί Μαγνησίας, Καρδίτσας και 
Τρικάλων. Σύμφωνα με τη διοικητική διαίρεση, ο Νομός με πρωτεύουσα την 
πόλη της Λάρισας, που είναι και πρωτεύουσα του ομώνυμου Δήμου, παρέχει 
τις υπηρεσίες της Νομαρχίας και του Νομαρχιακού Συμβουλίου. Συνολικά 
διαιρείται σε 32 Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.), από τους 
οποίους οι 3 (Αμπελακίων, Βερδικούσιας, Καρυάς) χαρακτηρίζονται 
Διευρυμένες Κοινότητες. Ο κάθε Δήμος διαθέτει μια έδρα και αποτελείται από 
έναν αριθμό Δημοτικών Διαμερισμάτων, στα περισσότερα από τα οποία 
ανήκει ορισμένος αριθμός οικισμών.

Στην Εικόνα 1. δίνεται ο χάρτης του νομού Λάρισας με την χάραξη των 
συνόρων των Δήμων και αρίθμηση κατά αλφαβητική σειρά. Συνολικά ο Νομός 
διαιρείται σε 164 διακριτές κοινότητες από το μικρότερο χωρίο μέχρι την 
πρωτεύουσα του Νομού. Το σύνολο των μελών των Δημοτικών Συμβουλίων 
είναι 527 άτομα με το πλέον πολυπληθές το Δ.Σ του Δήμου Λάρισας (38 
άτομα) και μικρότερο το Δ.Σ της κοινότητας Αμπελακίων.

Στον σχετικό Πίνακα του παραρτήματος δίνονται αναλυτικά οι Δήμοι και 
τα δημοτικά διαμερίσματα που ανήκουν σε κάθε Δήμο του νομού Λάρισας. 
Συνοπτικά, το σύνολο των Δημοτικών διαμερισμάτων του κάθε Δήμου και ο 
πληθυσμός του κάθε Δήμου δίνεται στον παρακάτω Πίνακα 1. Για τη καλύτερη 
οργάνωση και ομαδοποίηση των Δήμων ανάλογα με τον πληθυσμό, ο κάθε 
Δήμος καταχωρήθηκε σε κλάσεις : A κλάση (Πληθυσμός μεγαλύτερος από 
6000 κατοίκους), Β κλάση (πληθυσμός από 6000 έως 3000 κατοίκους), C 
κλάση (λιγότερο από 3000 κατοίκους). Στον Πίνακα 2 δίνεται το πλήθος των 
κλάσεων ανάλογα με τον πληθυσμό, ενώ στον Πίνακα 3 δίνεται το σύνολο 
των Μελών του Δ.Σ του κάθε Δήμου.
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Ε ικόνα 1. Χ άρ της Ν ομού Λ ά ρ ισ α ς με τα  σύ νο ρ α  τω ν Κ α π οδισ τρια κώ ν Δ ήμω ν
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Π ίνα κ α ς 1. Δ η μ ο τικ ά  Δ ια μ ερ ίσ μ α τα  κα ι πληθυσμός τω ν Δήμω ν

ΑΙΑ
ΔΗΜΟΙ - ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ 

ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ
Δ.Δ

ΔΗΜΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ
ΚΛΑΣΗ

ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΑΠΟΣΤΑΣΗ
ΚΛΑΣΗ

ΑΠΟΣΤΑΣΗΣ

1 Δ ή μ ο ς  Α γ ιό ς: 9 6458 A 36 C

2 Δ ή μ ο ς  Α μ π ε λ ώ ν ο ς : 4 8407 A 13 A

3 Δ ή μ ο ς  Α ν τιχ α σ ίω ν : 3 3951 B 70 C

4 Δ ή μ ο ς  Α ρ μ ενίο υ : 4 2 2 7 3 C 30 B

5 Δ ή μ ο ς  Γ ιά ννο υ λ η ς: 2 10 022 A 4 A

6 Δ ή μ ο ς  Γ ό ν ν ω ν : 3 31 1 9 B 35 B

7 Δ ή μ ο ς Ε λ α σ σ ό ν α ς : 8 1205 6 A 40 C

8 Δ ή μ ο ς  Ενιττττέα: 8 4526 B 46 C

9 Δ ή μ ο ς Ε υ ρ υ μ ενώ ν: 4 2428 C 50 C

10 Δ ή μ ο ς Κ ά τω  Ο λύμττου: 4 4 3 7 5 B 42 c
11 Δ ή μ ο ς  Κιλελέρ: 5 28 34 C 27 B

12 Δ ή μ ο ς  Κ ο ιλ ά δ α ς: 7 3 3 0 5 B 15 A

13 Δ ή μ ο ς  Κ ρ α ν ν ώ ν ο ς : 9 3 2 7 4 B 15 A

14 Δ ή μ ο ς Λ ακέρ ειας: 5 176 3 C 24 B

15 Δ ή μ ο ς  Λ α ρ ισ α ίω ν : 2 126076 A 0 A

16 Δ ή μ ο ς  Λ ιβ α δ ιο ύ: 2 3 1 8 7 B 75 C

17 Δ ή μ ο ς Μ α κρ υ χω ρ ίο υ : 4 2976 C 21 B

18 Δ ή μ ο ς Μ ελιβοίας: 4 3 4 7 2 B 45 C

19 Δ ή μ ο ς  Ν αρθακίου: 5 1781 C 60 C

20 Δ ή μ ο ς  Ν έ σ σ ω ν ο ς: 7 5486 B 20 B

21 Δ ή μ ο ς Ν ίκαιας: 8 6540 A 10 A

22 Δ ή μ ο ς  Ο λ υ μ π ο υ : 7 3588 B 53 C

23 Δ ή μ ο ς  Π λα τυ κ ά μ π ο υ : 9 8292 A 11 A

24 Δ ή μ ο ς  Π ολυδά μ α ντα : 12 6412 A 42 C

25 Δ ή μ ο ς  Π οτα μ ιά ς: 8 50 6 5 B 41 C
26 Δ ή μ ο ς  Σ α ρ α ν τα π ό ρ ο υ : 7 3588 B 70 C

27 Δ ή μ ο ς  Τ υ ρ ν ά β ο υ : 4 16900 A 16 B

28 Δ ή μ ο ς  Φ α ρ σ ά λ ω ν : 3 10 81 2 A 43 C

29 Κ ο ινό τη τα  Α μ π ελ α κ ίω ν : 2 510 C 32 B

30 Κ ο ινό τη τα  Β ε ρ δ ικ ο ύ σ η ς 1 2 2 36 C 65 C

31 Κ ο ινό τη τα  Κ α ρ υ ά ς: 3 1086 C 80 C

32 Κ ο ινό τη τα  Τ σ α ρ ιτ σ ά ν η ς 1 2 5 0 7 C 36 C

Σ ύ ν ο λ ο  Ν ομού: 164 2 7 9 3 0 5

Για την ομαδοποίηση των δήμων σε σχέση με την απόσταση της έδρας 
τους από την Λάρισα θεωρήθηκαν τρεις διαφορετικές κλάσεις απόστασης: A 
κλάση (απόσταση από τη Λάρισα μέχρι 15 χιλιομ. ή 15 περίπου λεπτά), Β 
κλάση (απόσταση από τη Λάρισα περισσότερο από 15 και λιγότερο απο 35
χιλιομ. ή 30 με 45 περίπου λεπτά), C κλάση (περισσότερο από 35 χιλιόμετρα
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ --------- 5 4
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απόσταση από τη Λάρισα). Η κατάταξη ανάλογα με αυτή την κλίμακα δίνεται 
επίσης στον Πίνακα 1.

Η κατάταξη αυτή θεωρήθηκε απαραίτητη για την καλύτερη συσχέτιση 
των επαγγελματικών ιδιοτήτων με την απόσταση του κάθε Δήμου από την 
Λάρισα.

Το πλήθος των κλάσεων των Δήμων ανάλογα με τις αποστάσεις δίνεται 
στον πίνακα 2, ενώ το πλήθος των μελών του Δ.Σ ανά Δήμο δίνεται στον 
Πίνακα 3.

Π ίνα κ α ς 2. Π λήθος κλάσεω ν τω ν Δήμω ν α ν ά λ ο γ α  με το ν π λη θ υσ μ ό

ΚΛΑΣΗ Σύνολο
A 10
Β 12
C 10
Γενικό άθροισμα 32

Π ίνα κ α ς 3. Π λή θ ος μελώ ν Δ.Σ α ν ά  Δήμο Νομού Λ άρισα ς

Α/Α ΔΗΜΟΣ-ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΥΝΟΛΟ Δ.Δ Α/Α ΔΗΜΟΣ-ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΥΝΟΛΟ Δ.Δ
1 ΑΓΙΑΣ 18 17 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ 14
2 ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΝ 9 18 ΛΑΡΙΣΗΣ 38
3 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ 18 19 ΛΙΒΑΔΙΟΥ 14
4 ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ 14 20 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ 14
5 ΑΡΜΕΝΙΟΥ 13 21 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ 14
6 ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ 11 22 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ 14
7 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ 22 23 ΝΕΣΣΩΝΟΣ 21
8 ΓΟΝΝΟΙ 14 24 ΝΙΚΑΙΑΣ 17
9 ΕΛΑΣΣΟΝΑ 22 25 ΟΛΥΜΠΟΥ 15
10 ΕΝΙΠΕΑ 14 26 ΠΛΑΤΥ KAM ΠΟΥ 25
11 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ 14 27 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ 18
12 ΚΑΡΥΑΣ 11 28 ΠΟΤΑΜΙΑΣ 18
13 ΚΑΤΩ ΟΛΥΜΠΟΥ 14 29 ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ 14
14 ΚΙΛΕΛΕΡ 14 30 ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ 11
15 ΚΟΙΛΑΔΟΣ 14 31 ΤΥΡΝΑΒΟΥ 22
16 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ 14 32 ΦΑΡΣΑΛΩΝ 22

Γενικό άθροισμα 527
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Η κατανομή αυτή των μελών των Δημοτικών Συμβουλίων δίνεται σε 
γραφική μορφή στο Διάγραμμα 1. Εύλογα, τα Δ.Σ των πρωτευουσών των 
επαρχιών του νομού αριθμούν τα περισσότερα μέλη.

Κατανομή του πλήθους των Μελών των Δ.Σ

40
35 .................................

30 ........................-  - ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

25
20 -I------------------ -----  --------------------------------------- --------

Δ ιά γ ρ α μ μ α  1. Κ ατα νομή τω ν μελώ ν τω ν Δ.Σ στους Δ ή μους
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3.3 ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ

Για τον χαρακτηρισμό της κοινωνικής σύνθεσης των Δ.Σ των Δήμων του 
Νομού Λάρισας καταγράφηκαν τα επαγγέλματα που ασκούνται από τα μέλη 
τους. Στόχος ήταν να διαπιστωθεί αν υπάρχει κάποια συστηματική 
διαφοροποίηση στη διάρθρωση των Δ.Σ στους περιφερικούς 
Καποδιστριακούς Δήμους σε σχέση με τα αστικά κέντρα σε σχέση με την 
συχνότητα που απαντώνται κάποια επαγγέλματα.

Για το λόγο αυτό καταγράφηκαν τα επαγγέλματα των μελών των Δ.Σ 
μετά από προσωπική επίσκεψη στα κατά τόπους κοινοτικά καταστήματα ή 
τηλεφωνική επαφή.

Στο τμήμα αυτό της εργασίας, παρουσιάζονται τα περιγραφικά 
χαρακτηριστικά της κατανομής των μελών του Δ.Σ σε σχέση με το επάγγελμα 
του καθενός, της απόσταση που η έδρα του Δήμου βρίσκεται σε σχέση με την 
πρωτεύουσα του Νομού -  την Λάρισα -  και το πληθυσμιακό περιεχόμενο του 
κάθε Δήμου.

Μια από τις μεταβολές που προβλεπόταν στον νόμο για τις δημοτικές 
εκλογές και που ίσχυσε από τις προηγούμενες δημοτικές εκλογές αφορά την 
ποσόστωση των γυναικών. Σύμφωνα με τον Ν. 2910/2001, ο αριθμός των 
υποψηφίων συμβούλων από κάθε φύλο πρέπει να είναι τουλάχιστον το 1/3 
του συνολικού αριθμού των υποψηφίων. Τυχόν δεκαδικός στρογγυλοποιείται 
προς τα πάνω αν το κλάσμα είναι ίσο ή πάνω από το μισό της μονάδας. Έτσι:

• Στους δήμους που δεν είχαν μεταβολή με τον «Καποδίστρια», το 1/3 των 
υποψηφίων δημοτικών συμβούλων πρέπει να είναι γυναίκες.

• Στους δήμους που προέρχονται από συνένωση, θα πρέπει το 1/3 των 
υποψηφίων για το κεντρικό ψηφοδέλτιο (δηλαδή για το Δημοτικό
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Συμβούλιο) να είναι γυναίκες. Επίσης το 1/3 του συνόλου των υποψηφίων 
όλων των Τοπικών Συμβουλίων που απαρτίζουν ένα δήμο, θα πρέπει να 
είναι γυναίκες, χωρίς ισομερή κατανομή τους σε αυτά. Δηλαδή, η 
ποσόστωση δεν υπολογίζεται για το κάθε τοπικό συμβούλιο ξεχωριστά.

• Στις κοινότητες που παρέμειναν χωρίς μεταβολή ή προέκυψαν από 
συνένωση, οι γυναίκες υποψήφιοι πρέπει να είναι το 1/3 του συνόλου των 
υποψηφίων κοινοτικών συμβούλων αλλά και των υποψηφίων παρέδρων.

• Στους μεγάλους Δήμους Αθήνας, Πειραιά, Θεσσαλονίκης και Πάτρας, 
όπου υπάρχουν Δημοτικά Διαμερίσματα, δεν έχει διευκρινιστεί αν η 
ποσόστωση θα ισχύσει για κάθε διαμέρισμα ξεχωριστά ή για το σύνολό 
τους.

Στον Πίνακα 4. δίνεται η κατανομή των φύλων στα Δ.Σ και γίνεται 
εμφανές πως οι άνδρες έχουν δεκαπλάσια συμμετοχή από τις γυναίκες. Είναι 
επίσης χαρακτηριστικό πως μόνο μια γυναίκα έχει εκλεγεί σε θέση δημάρχου 
σε όλους τους Δήμους του νομού.

Π ίνα κ α ς 4. Κ ατα νομ ή της συμετοχής τω ν φ ύλω ν στα ó p y a v a

ΦΥΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ Σύνολο
ΑΝΔΡΕΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 51

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 27
ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 10
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 37
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 339
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 18
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 4

Σύνολο - ΑΝΔΡΩΝ 486
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 3

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 1
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 1
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 32
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 4

Σύνολο - ΓΥΝΑΙΚΕΣ 41
Γενικό άθροισμα 527
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Η κατανομή των επαγγελμάτων των μελών των Δ.Σ. δίνεται στον Πίνακα 
5. και σε διαγραμματική μορφή στο Διάγραμμα 2. Η καταγραφή αυτή έγινε 
κατά δήλωση των μελών και παριστάνει την μεγάλη ανισοκατανομή των 
συχνοτήτων στις επαγγελματικές ιδιότητες.

Κατανομή των συχνοτήτων στα επαγγέλματα

ksJ l̂ j
Ξ °

4 :  lu< <
<
X

ksi ksi
O O<

X<<<
C>-
ksi
O
ksi
O
Έ
X<

< b

ksi ksi ksi ksi ksi
O < O O O< P C l 
X  <<<X >

θ ηo °
—  CL

<Lü
2  <

<C

ksi <
<  x
F <
<  x
5 Ö
X  
CL CD
LU
X

ksi ksi ksi
X O O  
x < °
ë o °
g e s

LU

CL<
Θ

ksi ksi
O OX X

II
i l
o <
X

<
OX

ksi ksi ksi
0 0 1
2  Cl  I—
o o ï ï
X  X  CD 

G ^ oLU LU O
1— CL X 

X

ksi ksi
X  O

CL h-ksi
I -
X
Z
X
O
I—X<

ksi ksi ksi
O O O  ■5 X
O t< M

ksi ksi
O  X  
CD <<
O

ksi ksi ksi < r  ksi
x c o ^ o

- 0 < x H < 0 ^ 0 w r ; CLH - > - X k j 5

r- -> l-  —Cl  I—

g iO
X

X
ksi

X
LU
ksi
O
X
CLH<

O
<
O
CL
I— 
X  
LU < 
X

X
O
I -
CL
<

k s i k s l k s l k s l k s l k s l k s l k s i
X X O O X X X O  

„  cl  I— I— I— Q.
r \  I___ - r *  i « . i

<<1 >
O
X
ksi

X
O <

: X

L J < L i x O <  —
^  X  ksi X  Έ  Q
X  b O O G ^
^  ^  Z  CL Cl  O

X  X  5
g  §
<  <<
LU

Δ ιά γ ρ α μ μ α  2. Κ ατα νομ ή συχνοτήτω ν τω ν επα γγελμάτω ν

Συνολικά καταγράφηκαν 39 επαγγέλματα
σειρά μεγέθους στον παρακάτω πίνακα.
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Π ίνα κ α ς 5. Κ ατα νομ ή τω ν επαγγελμάτω ν τω ν Μ ελώ ν τω ν Δ.Σ τω ν Δήμω ν

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ Σύνολο

1 ΑΓΡΟΤΗΣ 159

2 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ 60

3 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ 53

4 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 53

5 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 36

6 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ 25

7 ΙΑΤΡΟΣ 17

8 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ 14

9 ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ 11

10 ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ 9

11 ΟΙΚΙΑΚΑ 7

12 ΒΙΟΤΕΧΝΗΣ 7

13 ΕΦΟΡΙΑΚΟΣ 7

14 ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ 6

15 ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 6

16 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ 6

17 ΓΕΩΠΟΝΟΣ 5

18 ΕΜΠΟΡΟΣ 5

19 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ 5

20 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΗΣ 5

21 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 4

22 ΟΙΚΟΔΟΜΟΣ 3

23 ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΟΣ 3

24 ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 3

25 ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ 2

26 ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ 2

27 ΛΟΓΙΣΤΗΣ 2

28 ΣΥΝΟΡΙΟΦΥΛΑΚΑΣ 1

29 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 1

30 ΜΑΙΑ 1

31 ΑΡΤΟΠΟΙΟΣ 1

32 ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ 1

33 ΚΡΕΟΠΩΛΗΣ 1

34 ΑΝΕΡΓΟΣ 1

35 ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ 1

36 ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ 1

37 ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 1

38 ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΗΣ 1

39 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ 1

Γενικό άθροισμα 5 2 7
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Ένα από τα προβλήματα που αντιμετωπίστηκαν στην ανάλυση που 
ακολούθησε είναι ο μεγάλος σχεδασμός των επαγγελματικών ιδιοτήτων. Για 
να μπορέσουμε να επιτύχουμε μια αποτελεσματική ομαδοποίηση των 
επαγγελμάτων, θεωρήθηκαν πέντε ομάδες κλάσεων όπως δίνονται στον 
Πίνακα 6.

Π ίνα κ α ς 6. Κλώσεις επα γγελμά τω ν

ΟΜΑΔΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ ΠΛΗΘΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
A ΑΓΡΟΤΗΣ 159 Επαγγέλματα που σχετίζονται με

ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ 14 την αγροτική παραγωγή. 
Χαρακτηρίζονται από υψηλό 
βαθμό εντοπιότητας και υψηλή 
εξάρτηση από την περιοχή στην 
οποία ασκούνται.

Σύνολο 173
Β ΑΡΤΟΠΟΙΟΣ 1 Επαγγέλματα που αφορούν τους

ΒΙΟΤΕΧΝΗΣ 7 επαγγελματίες και εμπόρους.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΗΣ 5 Σχετίζονται με την εμπορία και την

ΓΕΩΠΟΝΟΣ 5
άσκηση κάποιας τέχνης ή 
επιδεξιότητας.

ΕΜΠΟΡΟΣ 5 Παρουσιάζουν εξειδίκευση και
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ 24 εξαρτώνται από την τοπική αγορά
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ 9 στην οποία ασκούνται.
ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ 2
ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ 6
ΚΡΕΟΠΩΛΗΣ 1
ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ 1
ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΗΣ 1
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 1

Σύνολο 68
Γ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 53 Επαγγέλματα που σχετίζονται με

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 36 υπαλληλική σχέση εργασίας.
ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΟΣ 3 Ανήκουν στην κλάση αυτή τόσο
ΣΥΝΟΡΙΟΦΥΛΑΚΑΣ 1 δημόσιοι υπάλληλοι όσο και
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ 6 ιδιωτικοί.
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ 5
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 1
ΕΦΟΡΙΑΚΟΣ 7
ΛΟΓΙΣΤΗΣ 2
ΜΑΙΑ 1
ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ 1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  61
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ΟΙΚΟΔΟΜΟΣ 3
Σύνολο 119

Δ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ 1 Επαγγέλματα που αφορούν
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ 11 παροχή υπηρεσιών με υψηλή

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ 60 εξειδίκευση και βαθμό σπουδών

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ 2
και μόρφωσης. Παρουσιάζουν 
χαμηλό βαθμό εξάρτησης από την

ΙΑΤΡΟΣ 17 έδρα άσκησης και συναντώνται
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 6 συχνότερα σε μεγάλα αστικά
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 4 κέντρα.
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 3

Σύνολο 104
Ε ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ 54 Ασχολίες που αφορούν

ΑΝΕΡΓΟΣ 1 απόμαχους εργασίας ή μη

ΟΙΚΙΑΚΑ 7 παραγωγικές ενασχολήσεις.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ 1

Σύνολο 63

Οι ομαδοποιήσεις αυτές παρέχουν την δυνατότητα να γίνουν συγκρίσεις 
μεταξύ τριών μεταβλητών του δείγματος:

1. Μεταξύ των κλάσεων των επαγγελμάτων και των κλάσεων των 
αποστάσεων

2. Μεταξύ των κλάσεων των επαγγελμάτων και των κλάσεων του 

πληθυσμού.

Βασική επιδίωξη είναι να τεκμηριώσουμε την υπόθεση πως υπάρχει 
συσχέτιση μεταξύ τους.

Είναι επίσης άξιο λόγου να μνημονευτούν και οι επαγγελματικές 
ιδιότητες των δημάρχων ξεχωριστά. Όπως φαίνεται και στον πίνακα 7 οι 
δήμαρχοι είναι άτομα με ελεύθερο επαγγελματικά χρόνο (συνταξιούχοι) ή 
ανήκουν σε ανώτερες επαγγελματικά κλάσεις

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΚΚΑΛΗ
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Πίνακας 7. Επαγγελματικές δραστηριότητες Δήμαρχων

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ Σύνολο
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ 5
ΙΑΤΡΟΣ 5
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ 4
ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 4
ΑΓΡΟΤΗΣ 3
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 3
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ 1
ΛΟΓΙΣΤΗΣ 1
ΓΕΩΠΟΝΟΣ 1
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ 1
ΒΙΟΤΕΧΝΗΣ 1
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 1
ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΟΣ 1
ΕΦΟΡΙΑΚΟΣ 1
Γενικό άθροισμα 32

Κατανομή επαννελμάτων στους δημάρχους

Λ  ̂  ̂  Jy & J? 

/  °*

■ Σύνολο

Διάγραμμα 3. Κατανομή των επαγγελμάτων των δημάρχων των Δήμων

63
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4 . ΑΠ Ο ΤΕΛΕΣΜ ΑΤΑ

Οι βασικές υποθέσεις που ερευνήθηκαν στην έρευνα αυτή ήταν οι εξής:

1. Οι συχνότητες των επαγγελμάτων των ατόμων των Δημοτικών 
Συμβουλίων σχετίζονται με τον πληθυσμό των δημοτών του Δήμου.

2. Οι συχνότητες των επαγγελμάτων των ατόμων των Δημοτικών 
Συμβουλίων σχετίζονται με την απόσταση από την πρωτεύουσα του 
νομού Λάρισας.

Η πρώτη υπόθεση έχει να κάνει με την βασική παρατήρηση πως οι 
δήμοι εκτός αστικών κέντρων είναι αραιοκατοικημένοι και για τον λόγο αυτό 
εξειδικευμένα επαγγέλματα δεν μπορούν να βρουν κατάλληλη υποστήριξη σε 
οικονομική βάση.

Κατά ανάλογο τρόπο θεωρείται και η δεύτερη υπόθεση, καθώς είναι 
λογική συνέπεια οι πλέον απομακρυσμένοι δήμοι να παρέχουν επαγγέλματα 
με υψηλή εξειδίκευση και υπηρεσίες.

Οι υποθέσεις αυτές ελέγχθηκαν με X2 στατιστική δοκιμή. Στον παρακάτω 
πίνακα δίνονται τα αποτελέσματα της πρώτης στατιστικής υπόθεσης

Table: ΚΛΑΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ(3) χ ΚΛΑΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ(5)
ΚΛΑΣΗ

ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

ΚΛΑΣΗ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

Τ Ο Σ -D

ΚΛΑΣΗ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

Τ Ο Σ -Α

ΚΛΑΣΗ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟ

Σ - C

ΚΛΑΣΗ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟ

Σ - Β

ΚΛΑΣΗ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟ

Σ - Ε

Row -
Totals

A 62 47 49 40 24 222
Β 30 66 41 15 28 180
C 12 60 29 13 11 125
All Grps 104 173 119 68 63 527

Γίνεται αντιληπτό πως η μηδενική υπόθεση (Δεν υπάρχει συσχέτιση 
μεταξύ του πληθυσμού των Δήμων και των συχνοτήτων των επαγγελμάτων)
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απορρίπτεται σε κάθε επίπεδο σημαντικότητας (ρ«0,00). Αυτό σημαίνει πως 
στατιστικά όντως υπάρχει συσχέτιση μεταξύ των μεταβλητών.

Το συμπέρασμα αυτό μπορεί να γίνει αντιληπτό και από το διάγραμμα 4 
όπου απεικονίζονται οι συχνότητες των δύο μεταβλητών. Είναι προφανές πως 
η κλάση πληθυσμού A έχει εντελώς διαφορετική κατανομή συχνοτήτων από 
ότι οι άλλες δύο.

ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ ΚΛΑΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ χ ΚΛΑΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ

-Ο - ΚΛΑΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 
A

-Ο- ΚΛΑΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 
Β

-Ο - ΚΛΑΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 
C

Διάγραμμα 4. Σύγκριση ίων συχνοτήτων των κλάσεων των πληθυσμών με τις κλάσεις 
επαγγέλματος

Κατά ανάλογο τρόπο η μηδενική υπόθεση (Δεν υπάρχει συσχέτιση 
μεταξύ της απόστασης των Δήμων με τη Λάρισα και των συχνοτήτων των 
επαγγελμάτων) απορρίπτεται σε επίπεδο σημαντικότητας 0.05 (ρ«0,0194).
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Αυτό σημαίνει πως στατιστικά όντως υπάρχει συσχέτιση μεταξύ των 
μεταβλητών.

Table: ΚΛΑΣΗ ΑΠΟΣΤΑΣΗΣ(3) χ ΚΛΑΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ(5)
ΚΛΑΣΗ ΚΛΑΣΗ ΚΛΑΣΗ ΚΛΑΣΗ ΚΛΑΣΗ ΚΛΑΣΗ Row -

ΑΠΟΣΤΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜ Total
ΣΗΣ ΤΟΣ - D Τ Ο Σ -A ΤΟΣ - C Τ Ο Σ -Β Α ΤΟ Σ- Ε s

C 40 79 68 36 35 258
A 37 41 33 19 18 148
Β 27 53 18 13 10 121
All Grps 104 173 119 68 63 527

ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ ΚΛΑΣΗ ΑΠΟΣΤΑΣΗΣ χ ΚΛΑΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ

D A C B Ε
ΚΛΑΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ

-Ο - ΚΛΑΣΗ ΑΠΟΣΤΑΣΗΣ 
C

-Q- ΚΛΑΣΗ ΑΠΟΣΤΑΣΗΣ 
A

- ο - ΚΛΑΣΗ ΑΠΟΣΤΑΣΗΣ 
Β

Δ ιά γ ρ α μ μ α  5. Σύγκριση των συχνοτήτων των κλάσεων των αποστάσεων με τις κλάσεις 
επαγγέλματος
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Το σχετικό διάγραμμα 5. βεβαιώνει με διαγραμματικό τρόπο τα 
αποτελέσματα της στατιστικής δοκιμής. Η κλάση απόστασης A παρουσιάζει 
διαφορετική κατανομή των συχνοτήτων των επαγγελμάτων από τις άλλες δύο.
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5 . ΕΠΙΛΟΓΟΣ - ΣΥΜ ΠΕΡΑΣΜ ΑΤΑ

Πέρα από την απλή περιγραφική των δεδομένων των επαγγελματικών 
δραστηριοτήτων των αιρετών μελών των Δ.Σ των Δήμων του Νομού Λαρίσης, 
έγινε προσπάθεια στην παρούσα εργασία να παρουσιαστούν και οι 
παράγοντες που εξαρτούν αυτή την κατανομή. Για το λόγο αυτό τα 
καταγεγραμμένα επαγγέλματα και οι αποστάσεις από την πρωτεύουσα του 
νομού Λάρισα διαχωρίστηκαν σε κλάσεις και οι μηδενικές στατιστικές 
υποθέσεις

• Οι συχνότητες των επαγγελμάτων των ατόμων των Δημοτικών
Συμβουλίων δεν σχετίζονται με τον πληθυσμό των δημοτών του Δήμου.

• Οι συχνότητες των επαγγελμάτων των ατόμων των Δημοτικών
Συμβουλίων σχετίζονται με την απόσταση από την πρωτεύουσα του 
νομού Λάρισα.

ελέγχθηκαν και αποδείχθηκαν στατιστικά σημαντικές και οι δύο. Τόσο η 
απόσταση της έδρας ενός δήμου όσο και ο πληθυσμός του επηρεάζουν την 
κατανομή των συχνοτήτων των επαγγελμάτων των μελών του Δ.Σ.

Το συμπέρασμα αυτό αποτελεί την επιβεβαίωση αυτού που η άμεση 
διαίσθηση μπορεί να δώσει. Σε μικρούς Δήμους ή Δημοτικά Διαμερίσματα η 
γκάμα των επαγγελμάτων είναι μικρότερη και περισσότερο 
προσανατολισμένη στη πρωτοβάθμια παραγωγή (Α κλάση επαγγελμάτων) 
από ότι σε μεγαλύτερους Δήμους με περισσότερο προσωπικό.

Κατά ανάλογο τρόπο επηρεάζονται και οι συχνότητες των επαγγελμάτων 
και από την απόσταση από τη Λάρισα. Σε απομακρυσμένους Δήμους δεν 
συναντώνται συχνά επαγγέλματα με υψηλή εξειδίκευση και πολλά χρόνια 
σπουδών. Οι ίδιοι οι κάτοικοι είναι προετοιμασμένοι και όταν χρειάζονται 
υπηρεσίες αυτού του τύπου (ιατρικές, νομικές, μηχανικών κ.τ.λ) τις αναζητούν 
σε μεγάλα αστικά κέντρα.
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Κατά ανάλογο τρόπο επηρεάζονται και οι συχνότητες των επαγγελμάτων 
των δημάρχων. Συνήθως αποτελούνται από άτομα με υψηλού επιπέδου 
επαγγελματική ενασχόληση ή αρκετό επαγγελματικό χρόνο (συνταξιούχοι). 
Είναι σχεδόν πάντα άντρες, και σε περιπτώσεις περιφερειακών δήμων δεν 
είναι μόνιμοι κάτοικοι στο 20% των περιπτώσεων.

Τα αποτελέσματα που έχουν εξαχθεί εξαρτώνται από την μορφή των 
δεδομένων που στάθηκε δυνατόν να εξαχθούν σε σχέση με το θέμα της 
εργασίας. Ενδιαφέρον θα ήταν σε κάποια προέκταση της παρούσας εργασίας 
να καταγραφεί ο βαθμός που η κομματική κατεύθυνση των υποψηφίων 
εξαρτά την παρουσία τους στα Δ.Σ., ο βαθμός που η επαγγελματική τους 
ταυτότητα επιδρά στη εκλογή τους και το ποσοστό που η δημοτικότητά τους 
επηρεάζεται από την προβολή και την διαφήμιση.

Με τον τρόπο αυτό θα μπορούν να ελεγχθούν τα επιχειρήματα των 
επικριτών του σχεδίου «Καποδίστριας» συμφώνα με τους οποίους, ενώ οι 
κοινότητες κάτω των τετρακοσίων κατοίκων δε θα έχουν δικαίωμα 
συγκρότησης τοπικού συμβουλίου και αντίστοιχης αντιπροσώπευσης στο 
μεγάλο δήμο της περιοχής εξασφαλίζεται ανισομέρεια αντιμετώπισης. Σε 
συνδυασμό του ότι σε αρκετές περιπτώσεις -λόγω εσωκομματικού 
μοιράσματος ή πληθυσμιακής υπεροχής ορισμένων κοινοτήτων έναντι άλλων- 
ορισμένες κοινότητες δεν καταφέρνουν να εκλέξουν απευθείας κανένα 
δημοτικό σύμβουλο, ενώ άλλες επιτυγχάνουν πλειοψηφία στα νεοπαγή 
δημοτικά συμβούλια και επομένως τη μερίδα του λέοντος στην απόσπαση 
επιχορηγήσεων (κυρίως από την ΕΕ). Συνεπώς ο παραμερισμός των 
μικρότερων κοινοτήτων προς όφελος των μεγαλύτερων διαρρηγνύει τις 
όποιες σχέσεις ισότιμης συνεργασίας και αμοιβαίας συσχέτισής τους.

Περισσότερη έρευνα θεωρείται απαραίτητη για τη εξαγωγή στατιστικά 
συγκρίσιμων αποτελεσμάτων.
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3 . ΒΙΒΛ ΙΟ ΓΡΑ Φ ΙΑ  -  ΑΝΑΦ ΟΡΕΣ

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑ ΦΙΚΕΣ AN A ΦΟΡΕΣ

Μπαμπούνης Χάρης (2007), Τοπική αυτοδιοίκηση και ελλαδικός χώρος 
Βάνιας, Αθήνα

Μπέσιλα - Βήκα Ευρυδίκη (2201) «Τοπική αυτοδιοίκηση Ένας 
σύγχρονος διοικητικός θεσμός», ΣΑΚΚΟΥΛΑΣ Π. Ν.

Δαράκη Πέπη: (1995) "Πολιτισμός & Τοπική Αυτοδιοίκηση" ΠΑΤΑΚΗΣ, 
Αθήνα

Μπέικος Γεωργούλας (1995) "Η λαϊκή εξουσία στη Ελεύθερη Ελλάδα", 
τόμοι 2, ΘΕΜΕΛΙΟ, Αθήνα

Κόντης θ. (2001) «Εισαγωγή στη δημόσια διοίκηση», Σύγχρονη 
Εκδοτική ΕΠΕ

Τ.Ε.Δ.Κ. Ν. Λάρισας (2002) "οδηγός Νομού Λάρισας 2002"
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ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

http://www.aftodioikisi.qr/default.aspx?catid=268 
Η Δικτυακή πύλη της τοπικής αυτοδιοίκησης.

http://www.ita.orq.qr
Ο Δικτυακός τόπος του Ινστιτούτου Τοπικής Αυτοδιοίκησης

http://www.ypepth.gr/
Ο ιστότοπος του Υπουργείου Εσωτερικών

http://www.larissa-chamber.qr/index.php?obi=a120cbe81a9c5d6c 
Ο ιστότοπος του Επιμελητηρίου Λάρισας

http://www.larissa.qr
Ο ιστότοπος της ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

www.larissa-dimos.gr 
Ο ιστότοπος ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

http://www.vpes.qr/kapodistrias/qreek/index.htm 
Ο ιστότοπος του ΥΠΕΣ για το σχέδιο Καποδίστριας

http://www.tedklarisas.qr
Ο ιστότοπος της Τοπικής Ενωσης Δήμων και Κοινοτήτων Λάρισας 

(ΤΕΔΚ)
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Π Α ΡΑ ΡΤΗ Μ Α

Πίνακας 8. Δήμοι και κοινότητες του νομού Λάρισας

ΔΗΜΟΙ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ
Δήμοι:
1. Δήμος Αγιός:

1 Τοπικό Διαμέρισμα Αγιός (Έδρα οικισμός Αγιό ) 3027
2 Τοπικό Διαμέρισμα Αετολόφου 382
3 Τοπικό Διαμέρισμα Ανάβρας 705
4 Τοπικό Διαμέρισμα Γερακαρίου 365
5 Τοπικό Διαμέρισμα Ελάφου 258
6 Τοπικό Διαμέρισμα Μεγαλοβρύσου 438
7 Τοπικό Διαμέρισμα Μεταξοχωρίου 559
8 Τοπικό Διαμέρισμα Νερομύλων 393
9 Τοπικό Διαμέρισμα Ποταμιάς 331

Σύνολο: 6458

2. Δήμος Αμπελώνος:
1 Τοπικό Διαμέρισμα Αμπελώνος (Έδρα οικισμός Αμπελώνα) 5920
2 Τοπικό Διαμέρισμα Βρυοτόπου 668
3 Τοπικό Διαμέρισμα Δελερίων 866
4 Τοπικό Διαμέρισμα Ροδιάς 953

Σύνολο: 8407

3. Δήμος Αντιχασίων:
1 Τοπικό Διαμέρισμα Άκρης

Τοπικό Διαμέρισμα Κρανέας Ελασσόνος (Έδρα οικισμός Κρανέα
221

2 Ελασσόνα) 3021
3 Τοπικό Διαμέρισμα Λουτρού 709

Σύνολο: 3951

4. Δήμος Αρμενίου:
1 Τοπικό Διαμέρισμα Αρμενίου (Έδρα οικισμός Αρμένιο) 800
2 Τοπικό Διαμέρισμα Μεγάλου Μοναστηριού 627
3 Τοπικό Διαμέρισμα Νίκης 554
4 Τοπικό Διαμέρισμα Σωτηρίου 292

Σύνολο: 2273

5. Δήμος Γιάννουλης:
Τοπικό Διαμέρισμα Γιάννουλης (Έδρα οικισμός Γιάννουλη) 5997
Τοπικό Διαμέρισμα Φαλάννης 4025

Σύνολο: 10022
72
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6. Δήμος Γόννων:_____________________________________________________
Τοπικό Διαμέρισμα Γόννων (Έδρα οικισμός Γόννοι) 2288
Τοπικό Διαμέρισμα Ιτέας 291
Τοπικό Διαμέρισμα Καλλιπεύκης 540

Σύνολο: 3119

7. Δήμος Ελασσόνας:_________________________________________________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Βαλανίδας 892
2 Τοπικό Διαμέρισμα Γαλανόβρυσης 509
3 Τοπικό Διαμέρισμα Δρυμού* 733
4 Τοπικό Διαμέρισμα Ελασσόνος* (Έδρα οικισμός Ελασσόνα ) 7762
5 Τοπικό Διαμέρισμα Ευαγγελισμού 840
6 Τοπικό Διαμέρισμα Κεφαλοβρύσου 321
7 Τοπικό Διαμέρισμα Παλαιοκάστρου 365
8 Τοπικό Διαμέρισμα Στεφανοβούνου 634

Σύνολο: 12056
*Πρώην ΟΤΑ που καταργήθηκαν λόγω εθελούσιας συνένωσης με 
το Ν. 1416/84

8. Δήμος Ενιππέα:
1 Τοπικό Διαμέρισμα Αγίου Γεωργίου 323
2 Τοπικό Διαμέρισμα Βασιλή 404
3 Τοπικό Διαμέρισμα Κατωχωρίου 575
4 Τοπικό Διαμέρισμα Κρήνης

Τοπικό Διαμέρισμα Μεγάλου Ευυδρίου (Έδρα οικισμός Μεγάλο
688

5 Ευύδριο) 890
6 Τοπικό Διαμέρισμα Πολυνερίου 405
7 Τοπικό Διαμέρισμα Σταυρού 791
8 Τοπικό Διαμέρισμα Υπερείας 450

Σύνολο: 4526

9. Δήμος Ευρυμενών:
1 Τοπικό Διαμέρισμα Καρίτσης 649
2 Τοπικό Διαμέρισμα Ομολίου 721
3 Τοπικό Διαμέρισμα Παλαιοπύργου 434
4 Τοπικό Διαμέρισμα Στομίου (Έδρα οικισμός Στόμιο) 624

Σύνολο: 2428

10. Δήμος Κάτω Ολύμπου:
1 Τοπικό Διαμέρισμα Αιγάνης 1041
2 Τοπικό Διαμέρισμα Κρανέας 388
3 Τοπικό Διαμέρισμα Πυργετού (Έδρα οικισμός Πυργετός) 1701
4 Τοπικό Διαμέρισμα Ραψάνης 1245

Σύνολο: 4375
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_____ 11. Δήμος Κιλελέρ:_____ ______________________________________________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Αγναντερής 307
2 Τοπικό Διαμέρισμα Καλαμακίου 623
3 Τοπικό Διαμέρισμα Κιλελέρ (Έδρα οικισμός Κιλελέρ) 698
4 Τοπικό Διαμέρισμα Μελίσσης 590
5 Τοπικό Διαμέρισμα Νέου Περιβολιού 616

Σύνολο: 2834

_____ 12. Δήμος Κοιλάδας:____
1 Τοπικό Διαμέρισμα Αμυγδαλέας 343
2 Τοπικό Διαμέρισμα Ελεύθερων 421
3 Τοπικό Διαμέρισμα Κοιλάδος (Έδρα οικισμός Κοιλάδα) 683
4 Τοπικό Διαμέρισμα Κουτσοχέρου 320
5 Τοπικό Διαμέρισμα Λουτρού 303
6 Τοπικό Διαμέρισμα Μάνδρας 673
7 Τοπικό Διαμέρισμα Ραχούλας 562

Σύνολο: 3305

_____ 13. Δήμος Κραννώνος:________________________________________________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Αγίου Γεωργίου 290

Τοπικό Διαμέρισμα Αγίων Αναργύρων (Έδρα οικισμός Άγιοι
2 Ανάργυροι) 792
3 Τοπικό Διαμέρισμα Βουναίνων 411
4 Τοπικό Διαμέρισμα Δοξαρά 367
5 Τοπικό Διαμέρισμα Κραννώνος 185
6 Τοπικό Διαμέρισμα Κυπαρίσσου 405
7 Τοπικό Διαμέρισμα Μαυροβουνίου 358
8 Τοπικό Διαμέρισμα Μικρού Βουνού 319
9 Τοπικό Διαμέρισμα Ψυχικού 147

Σύνολο : 3274

_____ 14. Δήμος Λακέρειας:__________________________________________________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Αμυγδαλής 478
2 Τοπικό Διαμέρισμα Ανατολής 217
3 Τοπικό Διαμέρισμα Δήμητρας (Έδρα οικισμός Δήμητρα) 379
4 Τοπικό Διαμέρισμα Καστρίου 338
5 Τοπικό Διαμέρισμα Μαρμάρινης 351

Σύνολο: 1763

_____ 15. Δήμος Λαρισαίων:_________________________________________________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Λαρίσης (Έδρα οικισμός Λάρισα) 124786
2 Τοπικό Διαμέρισμα Τερψιθέας 1290

Σύνολο: 126076
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_____ 16. Δήμος Λιβαδιού:___________________________________________________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Δολίχης 473
2 Τοπικό Διαμέρισμα Λιβαδιού (Έδρα οικισμός Λιβάδι) 2714

Σύνολο: 3187

_____ 17. Δήμος Μακρυχωρίου:______________________________________________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Ελατείας 599
2 Τοπικό Διαμέρισμα Ευαγγελισμού 178
3 Τοπικό Διαμέρισμα Μακρυχωρίου (Έδρα οικισμός Μακρυχώρι) 1863
4 Τοπικό Διαμέρισμα Παραποτάμου 336

Σύνολο: 2976

_____ 18. Δήμος Μελιβοίας:____________________________________ _____________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Μελιβοίας 1898
2 Τοπικό Διαμέρισμα Σκήτης 704
3 Τοπικό Διαμέρισμα Σκλήθρου 313
4 Τοπικό Διαμέρισμα Σωτηρίτσης (Έδρα οικισμός Σωτηρίτσα) 557

Σύνολο: 3472

_____ 19. Δήμος Ναρθακίου:_________________________________________________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Δένδρων 110
2 Τοπικό Διαμέρισμα Διλόφου 369
3 Τοπικό Διαμέρισμα Καλλιθέας 313
4 Τοπικό Διαμέρισμα Ναρθακίου (Έδρα οικισμός Ναρθάκιο) 682
5 Τοπικό Διαμέρισμα Σκοπιάς 307

Σύνολο: 1781

______ 20. Δήμος Νέσσωνος:________________________________________________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Καλοχωρίου 1038
2 Τοπικό Διαμέρισμα Κυψελοχωρίου 338
3 Τοπικό Διαμέρισμα Νέσσωνος 153
4 Τοπικό Διαμέρισμα Όσσης 586
5 Τοπικό Διαμέρισμα Πουρναριού 616
6 Τοπικό Διαμέρισμα Σπηλιάς 376
7 Τοπικό Διαμέρισμα Συκουρίου (Έδρα οικισμός Συκούριο) 2379

Σύνολο: 5486

_____ 21. Δήμος Νίκαιας:____________________________________________________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Διλόφου 222
2 Τοπικό Διαμέρισμα Ζαππείου 692
3 Τοπικό Διαμέρισμα Μοσχοχωρίου 381
4 Τοπικό Διαμέρισμα Μύρων 927
5 Τοπικό Διαμέρισμα Νέας Λεύκης 151
6 Τοπικό Διαμέρισμα Νέων Καρύων 681
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7 Τοπικό Διαμέρισμα Νίκαιας (Έδρα οικισμός Νίκαια) 3149
8 Τοπικό Διαμέρισμα Χαράς 337

Σύνολο: 6540

22. Δήμος Ολύμπου:__________________ ________________________________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Καλλιθέας (Έδρα οικισμός Καλλιθέα) 737
2 Τοπικό Διαμέρισμα Κοκκινογείου 326
3 Τοπικό Διαμέρισμα Κοκκινοπηλού 726
4 Τοπικό Διαμέρισμα Λόφου 304
5 Τοπικό Διαμέρισμα Ολυμπιάδος 398
6 Τοπικό Διαμέρισμα Πυθίου 639
7 Τοπικό Διαμέρισμα Φλαμπούρου 458

Σύνολο: 3588

_____ 23. Δήμος Πλατυκάμπου:______________________________________________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Γαλήνης* 874
2 Τοπικό Διαμέρισμα Γλαύκης 844
3 Τοπικό Διαμέρισμα Ελευθερίου 383
4 Τοπικό Διαμέρισμα Μελίας 841
5 Τοπικό Διαμέρισμα Μελισσοχωρίου 770
6 Τοπικό Διαμέρισμα Ναμάτων 142
7 Τοπικό Διαμέρισμα Ομορφοχωρίου 730
8 Τοπικό Διαμέρισμα Πλατυκάμπου* (Έδρα οικισμός Πλατύκαμπος) 1826
9 Τοπικό Διαμέρισμα Χάλκης 1882

Σύνολο: 8292
*Πρώην ΟΤΑ που καταργήθηκαν λόγω εθελούσιας συνένωσης με 
το Ν. 1416/84

_____ 24. Δήμος Πολυδάμαντα:_______________________________________________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Αμπελείας 338
2 Τοπικό Διαμέρισμα Βαμβακούς (Έδρα οικισμός Βαμβακού) 1174
3 Τοπικό Διαμέρισμα Δασολόφου 416
4 Τοπικό Διαμέρισμα Ερέτριας 740
5 Τοπικό Διαμέρισμα Ζωοδόχου Πηγής 326
6 Τοπικό Διαμέρισμα Κάτω Βασιλικών 400
7 Τοπικό Διαμέρισμα Νεράιδας 245
8 Τοπικό Διαμέρισμα Πολυδαμείου 454
9 Τοπικό Διαμέρισμα Ρευματιάς 301

10 Τοπικό Διαμέρισμα Σιτοχώρου 503
11 Τοπικό Διαμέρισμα Σκοτούσσης 855
12 Τοπικό Διαμέρισμα Χαλκιάδων 660

Σύνολο: 6412

_____ 25. Δήμος Ποταμιάς:_____________ _____________________________________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Αμουρίου 428
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2 Τοπικό Διαμέρισμα Βλαχογιαννίου (Έδρα οικισμός Βλαχαγιάννιο) 908
3 Τοπικό Διαμέρισμα Δομενίκου 677
4 Τοπικό Διαμέρισμα Μαγούλας 422
5 Τοπικό Διαμέρισμα Μεγάλου Ελευθεροχωρίου 759
6 Τοπικό Διαμέρισμα Μεσοχωριού 613
7 Τοπικό Διαμέρισμα Πραιτωρίου 438
8 Τοπικό Διαμέρισμα Συκέας 820

Σύνολο: 5065

26. Δήμος Σαρανταπόροο:_____________________________________________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Αζώρου (Βουβάλας) 551
2 Τοπικό Διαμέρισμα Γερανίων 375
3 Τοπικό Διαμέρισμα Γιαννωτών 499
4 Τοπικό Διαμέρισμα Λυκουδίου 360
5 Τοπικό Διαμέρισμα Μηλέας* 475
6 Τοπικό Διαμέρισμα Σαρανταπόρου* (Έδρα οικισμός Σαραντάπορο) 907
7 Τοπικό Διαμέρισμα Τσαπουρνιάς* 421

Σύνολο: 3588
*Πρώην ΟΤΑ που καταργήθηκαν λόγω εθελούσιας συνένωσης με 
το Ν. 1622/86

27. Δήμος Τυρνάβου:__________________________________________________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Αργυροπουλείου 1908
2 Τοπικό Διαμέρισμα Δαμασίου 1469
3 Τοπικό Διαμέρισμα Δένδρων 1072
4 Τοπικό Διαμέρισμα Τυρνάβου (Έδρα οικισμός Τύρναβος) 12451

Σύνολο: 16900

28. Δήμος Φαρσάλων:_________________________________________________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Αχίλλειου 344
2 Τοπικό Διαμέρισμα Βρυσιών 598
3 Τοπικό Διαμέρισμα Φαρσάλων (Έδρα οικισμός Φάρσαλα) 9870

Σύνολο: 10812

Κοινότητες:___________________________________________________________
1. Κοινότητα Αμπελακίων:

1 Τοπικό Διαμέρισμα Αμπελακίων (Έδρα οικισμός Αμπελάκια) 434
2 Τοπικό Διαμέρισμα Τεμπών 76

Σύνολο: 510

2. Κοινότητα Βερδικούσης ___      2236

3. Κοινότητα Καρυάς:__________________________________________________
1 Τοπικό Διαμέρισμα Καρυάς (Έδρα οικισμός Κάρυά) 833
2 Τοπικό Διαμέρισμα Κρυόβρυσης 82
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3 Τοπικό Διαμέρισμα Συκαμινέας 171
Σύνολο: 1086

4. Κοινότητα Τσαριτσάνης 2507

Σύνολο Νομού: 279305
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Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

Πίνακας 9. Κατάταξη αιρετών μελών διοίκησης και επαγγελμάτων

Α/Α ΔΗΜΟΣ-
ΔΗΜΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΟΝΟΜΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

1 ΑΓΙΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΥΤΣΑΝΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΙΑΤΡΟΣ
1 ΑΓΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗ Μ ΑΡΧΟΣ ΔΗΜΟΥΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
1 ΑΓΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗ Μ ΑΡΧΟΣ ΖΕΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
1 ΑΓΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΣΟΦΟΛΟΓΗ-ΜΠΑΛΤΑΓΙΑΝΝΗ ΣΟΦΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. ΝΙΒΟΛΙΑΝΙΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. ΒΑΤΖΙΑΣ ΑΝΤΙΓΟΝΟΣ ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. ΜΑΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. ΣΙΜΟΥΛΗΣ ΘΩΜΑΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. ΓΑΡΟΥΦΑΛΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. ΚΑΦΕΤΣΙΟΥΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. ΣΟΥΦΛΙ ΑΣ ΔΗ ΜΗΤΡΙΟΣ ΙΑΤΡΟΣ
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. ΧΡΙΣΤΟΥΛΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. ΣΙΟΥΛΑΣΙΩΑΝΝΗΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. ΚΑΨΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΟΛΓΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. ΡΙΖΟΥΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. ΜΑΚΡΟΒΑΣΙΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. ΣΙΜΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΡΥΣΟΒΕΡΓΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΑΝΤΙΔΗ Μ ΑΡΧΟΣ ΛΙΑΠΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΥΙΩΑΝΝΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΣΟΥΡΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΚΑΤΖΟΥΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΗΣ
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΗΛΙΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΩΤΟΥΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΔΗΜΑΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΝΤΑΒΑΡΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΙΑΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΟΣ
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΒΡΑΜΟΥΛΗΣ ΘΩΜΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ. ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ
3 ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΙΑΚΟΥΔΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ
3 ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΠΑΤΣΙΛΑΣ ΠΑΥΛΟΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ
3 ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΥΡΝΑΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 79
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΚΚΑΛΗ



3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

_3
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
_4
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5

Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΣΤΟΡΟΔΗΜΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΛΥΒΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΛΑΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΟΡΝΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΓΡΟΤΗΣ
ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Μ ΑΣΤΟ ΡΟΔΗ ΜΟΥ ΧΑΡΟΥΛΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ
ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΡΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΙΑ
ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΟΡΑΚΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΦΟΡΙΑΚΟΣ
ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΛΥΒΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ ΔΗ ΜΗΤΡΙΟΣ ΙΑΤΡΟΣ
ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΒΛΑΪΔΗΣ ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΙΝΑΚΑ ΙΩΑΝΝΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΑΝΤΙΔΗ ΜΑΡΧΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΝΤΑΛΟΥΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΣΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΝΤΑΤΣΙΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΒΑΪΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΣΑΓΓΑΡΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΒΕΡΓΗΣ ΧΡΥΣΑΒΑΛΛΑΝΤΗΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΨΑΡΡΑΣ ΘΩΜΑΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΛΑΜΑΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΛΑΤΑ ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΟΙΚΙΑΚΑ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΑΚΑΛΑΚΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΣΙΑΚΜΑΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΛΙΟΤΖΗΚΑ BAIA ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΖΙΩΓΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΚΟΛΤΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΥΡΙΤΣΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΛΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΡΛΙΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΠΟΡΟΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΛΑΜΑΣΙΩΑΝΝΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΗΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΦΛΩΡΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΡΑΠΚΟΥΛΕ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΟΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΝΤΙΜΠΟΥΡΛΙΑΓΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΡΑΠΑΤΣΑΝΗ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΧΥΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΛΥΓΟΥΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΖΙΩΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ
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Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΛΙΟΛΙΟΣ ΠΑΡΙΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
6 ΓΟΝΝΟΙ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΟΛΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
6 ΓΟΝΝΟΙ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΠΑΝΙΩΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
6 ΓΟΝΝΟΙ ΑΝΤΙΔΗ ΜΑΡΧΟΣ ΜΟΥΧΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
6 ΓΟΝΝΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΚΑΡΚΑΤΣΕΛΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΟΥΓΟΥΛΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΑΣΔΕΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΖΕΚΑΣ ΘΩΜΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΜΠΙΝΑΣ ΑΔΑΜΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΔΗΜΕΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΔΟΥΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΣΙΑΠΛΕΣ ΘΩΜΑΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΣΧΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΗΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΚΑΜΠΕΤΑΣ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΥΡΙΛΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΚΑΤΖΙΟΥΡΑ - ΓΙΩΤΣΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΖΙΩΓΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΑΤΡΟΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΟΥΤΖΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΗ BAIA ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΣΙΑΝΤΟΥΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΦΦΕ - ΡΕΪΚΟΥ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ ΙΑΤΡΟΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΔΡΙΣΤΕΛΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΗΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΡΑΠΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΦΟΡΙΑΚΟΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΣΙΟΥΒΕΛΑΚΙΔΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΚΟΥΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΑΤΡΟΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΛΙΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ ΣΠΥΡΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΗΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΒΕΤΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΤΣΙΑΦΛΙΑΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΣΟΛΩΜΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΒΙΟΤΕΧΝΗΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΗΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΒΑΛΑΤΣΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
8 ΕΝΙΠΕΑ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΟΣ
8 ΕΝΙΠΕΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ
8 ΕΝΙΠΕΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΤΟΣΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΪΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΙΑΧΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΚΡΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΠ ΑΔΗ ΜΗΤΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΣΕΝΤΖΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
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Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΣΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΘΩΜΑΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΔΡΑΧΜΑΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΚΑΤΖΟΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ

8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΝΤΑΦΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ

9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΣΙΤΣΕΣ ΔΗ ΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΠΕΡΙΤΖΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ

9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΞΑΦΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΩΣΤΑΡΙΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΥΛΩΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΛΑΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΤΣΙΑΒΑΣ ΣΤΕΛΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΨΑΡΡΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΡΙΖΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΚΟΥΤΖΟΛΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΑΠΑΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

ΚΑΤΩ
10 ΟΛΥΜΠΟΥ

ΚΑΤΩ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΑΛΣΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

10 ΟΛΥΜΠΟΥ

ΚΑΤΩ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

10 ΟΛΥΜΠΟΥ

ΚΑΤΩ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

10 ΟΛΥΜΠΟΥ

ΚΑΤΩ
ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΣΟΥΚΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

10 ΟΛΥΜΠΟΥ

ΚΑΤΩ
ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΟΛΛΑΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

10 ΟΛΥΜΠΟΥ

ΚΑΤΩ
ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΟΥΖΕΚΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

10 ΟΛΥΜΠΟΥ

ΚΑΤΩ
ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΖΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

10 ΟΛΥΜΠΟΥ

ΚΑΤΩ
ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

10 ΟΛΥΜΠΟΥ

ΚΑΤΩ
ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΡΗΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

10 ΟΛΥΜΠΟΥ

ΚΑΤΩ
ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΛΑΘΟΥΝΑΣΙΩΑΝΝΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

10 ΟΛΥΜΠΟΥ

ΚΑΤΩ
ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΑΣΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

10 ΟΛΥΜΠΟΥ

ΚΑΤΩ
ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΛΙΩΤΑΣΙΩ ΑΝΝΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

10 ΟΛΥΜΠΟΥ

ΚΑΤΩ
ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΖΑΧΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

10 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΡΗΓΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

11 ΚΙΛΕΛΕΡ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΕΣΠΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

11 ΚΙΛΕΛΕΡ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΤΑΪΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
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Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

11
11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

ΚΙΛΕΛΕΡ

ΚΙΛΕΛΕΡ

ΚΙΛΕΛΕΡ

ΚΙΛΕΛΕΡ

ΚΙΛΕΛΕΡ

ΚΙΛΕΛΕΡ

ΚΙΛΕΛΕΡ

ΚΙΛΕΛΕΡ

ΚΙΛΕΛΕΡ

ΚΙΛΕΛΕΡ

ΚΙΛΕΛΕΡ

ΚΙΛΕΛΕΡ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΚΑΡΑΤΖΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΖΙΑΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΑΠΑΚΑΝΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΔΡΑΓΑΤΖΙΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

ΜΑΚΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΖΩΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΝΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΕΞΑΡΧΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

ΒΙΣΒΙΚΗΣ ΒΑΪΟΣ 

ΓΚΕΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΔΙΑΛΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΤΖΑΒΕΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ

ΑΓΡΟΤΗΣ

ΕΜΠΟΡΟΣ

ΑΓΡΟΤΗΣ

ΑΓΡΟΤΗΣ

ΕΜΠΟΡΟΣ

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

ΑΓΡΟΤΗΣ

ΑΓΡΟΤΗΣ

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΠΑΚΡΙΒΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΡΓΎΡΑΚΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΖΙΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΡΣΕΝΙΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΒΑΚΑΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΗΣ

12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ ΑΡΣΕΝΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΡΙΖΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΕΤΑΛΟΥΛΗΣ ΑΡΓΎΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΑΡΔΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΟΠΑΛΣΑΒΒΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΚΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΡΑΣΣΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΛΑΒΔΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΡΤΣΑΦΛΕΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΝΤΑΦΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΕΦΟΡΙΑΚΟΣ

13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΕΡΤΖΑΝΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΣΟΥΛΟΥΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΣΠΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΤΣΙΛΕΡΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΚΡΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΟΥΡΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΑΝΤΟΥΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΤΣΑΦΛΕΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΟΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΑΖΑΝ ΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΧΑΤΖΗΛΙΑΔΗΣ ΙΩΑΚΕΙΜ ΑΓΡΟΤΗΣ

14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΤΣΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΚΑΠΕΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
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Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΔΑΛΑΒΙΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ

14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΡΚΟΥΔΑΣ ΔΗ ΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΕΞΑΡΧΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΡΙΓΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΟΥΤΡΩΤΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΚΑΝΙΑΤΣΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΔΑΜ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΝΑΣΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΓΡΟΤΗΣ

14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΡΙΖΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΣΥΡΑΚΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΖΑΝΑΚΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΕΛΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΙΧΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΑΜΟΥΡΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΦΟΡΙΑΚΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΥΡΙΤΣΑΚΑΣ ΒΑΪΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΛΑΤΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΓΡΑΦΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ ΕΦΟΡΙΑΚΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ - ΚΑΡΑΚΙΤΣΙΟΥ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΕΛΕΝΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΔΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΖΙΑΖΙΑ - ΣΟΥΦΛΙ A ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΛΕΙΣΙΑΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΟΥΡΑΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΟΥΡΣΟΥΜΗΡΟΔΟΠΗ ΙΑΤΡΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΟΥΤΣΟΜΑΡΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ ΘΩΜΑΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΛΑΜΠΡΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΛΕΤΣΙΟΣ ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΛΥΤΡΟΚΑΠΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΑΝΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΟΥΣΜΠΟΥΚΗΣΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΞΗΡΟΜΕΡΙΤΗΣ ΜΑΡΙΟΣ 
ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ - ΘΥΜΟΠΟΥΛΟΥ

ΙΑΤΡΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
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Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

15
15
15
15
15
15

ΛΑΡΙΣΗΣ

ΛΑΡΙΣΗΣ

ΛΑΡΙΣΗΣ

ΛΑΡΙΣΗΣ

ΛΑΡΙΣΗΣ

ΛΑΡΙΣΗΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ.

ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΓΙΣ  

ΠΡΑΠΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΣΑΠΚΑΣΙΩΑΝΝΗΣ  

ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΤΖΙΑΣΤΟΥΔΗΣ ΜΑΝΘΟΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

ΙΑΤΡΟΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

ΑΝΕΡΓΟΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ

16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ Α Ν ΊΊΔ Η  Μ ΑΡΧΟΣ ΣΤΕΡΝΑΚΑΣ ΔΗ ΜΗΤΡΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΚΑΨΑΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ

16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΑΤΖΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΖΗΜΑΓΙΩΡΓΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ

16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΕΡΑΣΗΣ ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΚΟΓΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΚΟΥΜΑΣΙΩΑΝΝΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΝΙΚΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΨΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΙΣΜΠΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΝΤΑΜΠΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΧΑΡΙΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ

17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΙΟΥΠΑΣ ΖΗΣΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΛΑΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΣΙΟΥΤΡΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΓΡΟΤΗΣ

17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΜΑΝΩΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΚΑΜΠΕΤΑΣ ΘΩΜΑΣ ΑΔΑΜΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΟΥΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΟΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΚΖΩΤΗΣ ΒΑΪΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΝΤΑΜΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΣΕΛΗΓΚΟΥΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΙΤΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΟΥΤΟΣΙΩΑΝΝΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΛΑΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΑΡΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΚΟΥΝΤΑΡΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ

18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΤΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΡΤΕΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. Μ Π ΕΛΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΑΤΣΙΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΣΙΝΤΖΙΡΑΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΔΗΜΗΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ

18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΡΕΜΑΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΓΓΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΛΑΓΙΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΒΑΛΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
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Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΣΦΥΡΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΤΡΑΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΠΕΤΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΟΛΕΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ

19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΔΟΔΟΝΤΖΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ

19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΝΙΚΑ -  ΓΚΟΒΑΡΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΟΙΚΙΑΚΑ

19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΧΑΡΔΑΛΙΑΣ ΙΩΑΝΗΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ

19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΝΑΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΛΕΛΙΝΤΖΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ

19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΛΙΑΠΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΙΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΝΤΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΛΦΟΥΝΤΖΟΣ Η ΑΙΑΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΛΕΛΕΝΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΡΑΤΕΓΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΛΩΣΤΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΤΖΙΟΥΡΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΡΛΑΝΤΖΑ - ΛΕΒΗ ΟΙΚΙΑΚΑ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΚΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΡΛΑΝΤΖΑ - ΛΕΒΗ ΑΙΚΑΤ. ΑΓΡΟΤΗΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΣΑΪΤΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΝΤΑΝΑΒΑΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΔΟΞΑΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΛΩΣΤΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΚΑΤΖΙΩΝΗ -  ΚΟΡΔΕΛΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΚΡΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΣΙΡΩΝΗ -  ΕΞΑΡΧΟΥ ΚΩΝ/ΝΙΑ ΟΙΚΙΑΚΑ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΖΙΩΓΑ -ΤΣΙΜΠΟΥΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΟΥΜΠΟΥΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

2 0 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

2 1 ΝΙΚΑΙΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΜΗΤΣΑΣ ΡΙΖΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

2 1 ΝΙΚΑΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΤΣΑΝΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

2 1 ΝΙΚΑΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΗΣ

2 1 ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΚΟΡΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΦΟΡΙΑΚΟΣ

2 1 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΡΕΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΗΣ

2 1 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΛΙΑΤΣΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

2 1 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΣΤΑΤΗΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
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Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΓΓΕΛΟΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΝ ΥΦΑΝΤΗ-ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΖΩΗ ΟΙΚΙΑΚΑ
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΚΑΒΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΟΥΚΟΥΛΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΧΛΩΡΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΡΛΑΝΤΖΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΚΡΙΒΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΝΔΑΛΟΣ ΔΗ ΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΛΕΤΣΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΣΙΤΡΟΥΑΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΣΤΑΝΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΦΟΡΙΑΚΟΣ
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΪΜΑΚΑΜΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΘΕΡΣΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΨΑΡΟΦΑΓΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΪΜΑΚΑΜΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΑΜΟΥΡΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΖΙΑΝΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΝΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΓΡΟΤΗΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΟΝΔΡΟΝΑΣΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΠΟΤΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΧΑΡΟΥΛΗΣΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΟΥΤΣΙΑΜΠΑΣΟΥΛΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΣΙΒΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΛΑΧΑΝΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΣΙΝΟΥΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΝΙΚΟΛΟΥΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΧΙΩΤΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΞΙΜΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΟΙΚΙΑΚΑ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΛΛΙΟΣ ΗΛΙΑΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΒΑΚΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΙΠΕΡΤΖΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΗΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΝΤΑΝΤΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΣΙΛΙΑΚΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
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Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

23
23
23
23
23

ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ

ΠΛΑΤΎΚΑΜΠΟΥ

ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ

ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ

ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ

ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ.

ΛΑΧΑΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΧΟΝΔΡΟΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΣΑΜΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

ΓΚΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΚΟΥΡΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΓΡΟΤΗΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ

ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

ΑΓΡΟΤΗΣ

ΑΓΡΟΤΗΣ

24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΠΑΛΑΤΣΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΡΟΣΜΙΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΟΥΛΙΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΗ Μ ΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ -  ΝΤΑΦΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΓΡΟΤΗΣ

24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΤΣΙΑΟΥΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΫΦΑΝΤΗΣΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΘΛΙΒΕΡΟΣ ΒΗΣΣΑΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΛΜΥΡΙΩΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ

24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΓΑΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΔΡΟΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΡΕΟΠΩΛΗΣ

24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΟΜΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΣΙΟΥΤΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ

24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΔΗ Μ ΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΣΙΑΜΠΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΓΡΟΤΗΣ

24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΦΛΩΡΟΥ - ΓΕΩΡΓΙΟΥ BAIA ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΗΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΠΑΚΥΠΡΙΑΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΧΡΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΤΣΙΠΛΙΚΙΑΡΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΧΑΣΙΩΤΗ - ΜΑΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ ΟΙΚΙΑΚΑ

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΦΑΚΙΤΣΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΡΤΟΠΟΙΟΣ

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΠΑΚΥΠΡΙΑΝΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΖΑΡΛΑΔΑΝΗΣΙΩΑΝΝΗΣ 
ΚΑΚΑΝΟΥΛΗ - ΓΕΩΡΓΟΥΛΗ

ΑΓΡΟΤΗΣ

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΤΟΥΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΣΩΤΗΡΙΟΥ - ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΑΡΕΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΛΙΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΕΤΣΕΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΔΑΛΩΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΣΜΙΝΗ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΕΤΣΕΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΨΩΜΙΑΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

26 ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΛΕΙΣΙΑΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

26 ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ

26 ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΓΕΙΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
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Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26

ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ

ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ

ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ

ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ

ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ

ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ

ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ

ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ

ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ

ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ

ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ

ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ. 
ΜΕΛΗ Δ.Σ.

ΒΑΙΤΣΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ 

ΓΚΟΥΤΖΙΑΦΙΩΤΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΜΗΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΤΙΒΙΚΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΛΑΤΣΙΟΣ ΗΛΙΑΣ 

ΤΣΙΟΥΡΗΣ ΧΑΡΙΣΗΣ 

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΛΙΑΠΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΜΗΝΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΤΖΙΟΚΑΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

ΑΓΡΟΤΗΣ

ΑΓΡΟΤΗΣ

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

ΑΓΡΟΤΗΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΙΤΣΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΤΖΗ ΚΡΑΧΤΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΠΑΝΤΟΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΣΑΡΧΩΣΗΣ ΠΑΝΑΠΩΤΗΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΟΥΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΦΤΕΡΓΙΩΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΙΩΤΑΣ-ΤΣΕΛΝΙΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΤΣΙΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΓΓΟΥ-ΣΤΑΤΗΡΗ ΕΛΕΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΟΥΤΣΙΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΚΑΡΛΟΦΤΗΣ ΜΑΝΘΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΝΑΣΙΚΑΣ ΝΑΣΟΥΛΙΑΣ-ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΚΑΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΑΡΜΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΛΙΟΛΙΟΣ ΖΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΛΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΖΩΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΟΥΣΙΑΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΙΦΟΥ ΜΑΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΥΡΚΟΒΕΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΡΣΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΕΜΠΟΡΟΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ ΠΑΝΑΠΩΤΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΚΟΝΤΟΥΛΗΣ ΜΑΡΙΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΕΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΝΤΑΡΑΓΙΑΝΝΗ-ΔΡΑΜΑΛΙΩΤΗ

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
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Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΝΤΙΝΟΣ ΘΩΜΑΣ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΗΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΠΑΠΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗ ΜΗΤΡΙΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΘΕΜΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΔΑΜΙΑΝΟΥ ΤΑΣΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΔΟΝΤΑΣ ΔΗ ΜΗΤΡΙΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΗΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΟΥΜΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΓΚΟΥΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΑΡΜΠΑΤΖΑ-ΣΟΥΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. ΜΠΟΥΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

29

29

ΑΜ ΠΕΛΑΚΙΩΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΣΟΛΩΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

ΑΜ ΠΕΛΑΚΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΠΟΥΛΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΗΣ

29 ΑΜ ΠΕΛΑΚΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΚΑΡΑΔΟΝΤΑ ΑΓΛΑΪΑ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

29 ΑΜ ΠΕΛΑΚΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΤΣΕΡΓΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

29 ΑΜ ΠΕΛΑΚΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΤΑΖΕΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

29 ΑΜ ΠΕΛΑΚΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΤΣΙΛΙΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΣ

29 ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

29 ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ

29 ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΥΡΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

30

30

ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΣΑΚΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ

ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΤΣΕΤΣΙΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

30 ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΚΑΤΣΑΝΟΣ ΔΗ ΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

30 ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΖΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

30 ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΤΣΕΤΣΙΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

30 ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΝΥΧΤΕΡΙΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

30 ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΜΗΛΙΩΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

30 ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΜΙΧΑΛΕΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

30 ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΡΗΓΑΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

30 ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΣΥΝΑΠΑΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

30 ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΙΓΓΛΕΖΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

31

31

ΚΑΡΥΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΔΑΣΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

ΚΑΡΥΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΜΑΛΑΜΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

31 ΚΑΡΥΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΓΑΛΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

31 ΚΑΡΥΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΚΑΡΑΓΚΟΓΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

31 ΚΑΡΥΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΛΥΤΡΙΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

31 ΚΑΡΥΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

31 ΚΑΡΥΑΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΜΑΝΟΥΣΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΜΠΟΡΟΣ
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31

31

31

31

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32
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ΚΑΡΥΑΣ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΛΑΜΠΡΟΓΙΩΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

ΚΑΡΥΑΣ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΧΑΛΚΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

ΚΑΡΥΑΣ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΤΑΤΗΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

ΚΑΡΥΑΣ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΑΣΣΙΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ

ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ

ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ

ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ

ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ

ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ

ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ

ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ

ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ

ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ

ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ

ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΤΣΙΜΠΟΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΧΑΤΖΗΛΕΛΕΚΑΣ ΘΩΜΑΣ 

ΤΖΙΟΥΡΓΚΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΜΗΤΣΙΜΠΟΝΑΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ 

ΜΠΑΜΠΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Π ΑΠ ΑΣΤΕΡΙΟΥ ΔΗ ΜΗΤΡΙΟΣ 

ΚΑΡΑΜΗΤΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΜΕΣΙΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 

ΝΟΥΣΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

ΑΓΡΟΤΗΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

ΣΥΝΟΡΙΟΦΥΛΑΚΑΣ

\
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ΑΙΑ  ΔΗΜΟΥ
ΔΗΜΟΣ-

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΦΥΛΟ
ΚΛΑΣΗ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ
ΚΛΑΣΗ

ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ
ΚΛΑΣΗ

ΑΠΟΣΤΑΣΗΣ

1 ΑΓΙΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A D A C
1 ΑΓΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A D A C
1 ΑΓΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A A C
1 ΑΓΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. Γ D A C
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. A A A c
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. A D A c
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. A C A c
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. A C A C
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. A A A C
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. A B A C
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. A D A C
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. Γ D A C
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. A B A C
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. A D A C
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. Γ D A C
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. A D A C
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. A C A C
1 ΑΓΙΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. A A A C
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A D A A
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A A A
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ Γ C A A
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. A D A A
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A A
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A A
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A A
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E A A
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A A
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E A A
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A A
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
2 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A A
3 ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A D B C
3 ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A B C
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3 ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A E B C
3 ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. A C B C
3 ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗΔ.Σ. A D B C
3 ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B C
3 ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B C
3 ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B C
3 ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ B B C
3 ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗΔ.Σ. A E B C
3 ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ C B C
3 ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C B C
3 ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗΔ.Σ. A c B C
3 ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B C
4 ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A D C B
4 ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. A A C B
4 ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ Γ C C B
4 ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A C B
4 ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
4 ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
4 ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
4 ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΜΕΛΗΔ.Σ. A A C B
4 ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
4 ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΜΕΛΗΔ.Σ. A A C B
4 ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C C B
4 ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
4 ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C C B
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A A A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗΔ.Σ. Γ E A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗΔ.Σ. A E A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗΔ.Σ. A B A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ C A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗΔ.Σ. A A A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ C A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗΔ.Σ. A C A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ C A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A A
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5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A A
5 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A A
6 ΓΟΝΝΟΙ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A E B B
6 ΓΟΝΝΟΙ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A B B
6 ΓΟΝΝΟΙ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A C B B
6 ΓΟΝΝΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. A E B B
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B B
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E B B
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D B B
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D B B
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C B B
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B B B
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D B B
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B B B
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D B B
6 ΓΟΝΝΟΙ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E B B
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A B A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A B A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A C A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ Γ D A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. A D A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ C A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ D A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E A C
7 ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A C
8 ΕΝΙΠΕΑ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A C B c
8 ΕΝΙΠΕΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A C B c
8 ΕΝΙΠΕΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A B c
8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C B c
8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B c
8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B c
8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B c
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8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Ε Β C
8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ C Β C
8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ C Β C
8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Λ Β C
8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ C Β C
8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Λ Β C
8 ΕΝΙΠΕΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Λ Β C
9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΔΗΜΑΡΧΟΣ Λ C C C
9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ Λ Β C C
9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ Λ C C C
9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. Γ C C C
9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Ε C C
9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Λ C C
9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Β C C
9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Λ C C
9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ C C C
9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Ε C C
9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ C C C
9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Λ C C
9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Ε C C
9 ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Λ C C

ΚΑΤΩ
10 ΟΛΥΜΠΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΣ Λ Ε Β C

ΚΑΤΩ
10 ΟΛΥΜΠΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ Λ Ε Β C

ΚΑΤΩ
10 ΟΛΥΜΠΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ Λ Λ Β C

ΚΑΤΩ
10 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ C Β C

ΚΑΤΩ
10 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Β Β C

ΚΑΤΩ
10 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ C Β C

ΚΑΤΩ
10 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Ε Β C

ΚΑΤΩ
10 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Β Β C

ΚΑΤΩ
10 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ C Β C

ΚΑΤΩ
10 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ C Β C

ΚΑΤΩ
10 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Ε Β C

ΚΑΤΩ
10 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ D Β C

ΚΑΤΩ
10 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ C Β C

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 95
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΚΚΑΛΗ



Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ

ΚΑΤΩ
10 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ C Β C
11 ΚΙΛΕΛΕΡ ΔΗΜΑΡΧΟΣ Λ C C Β
11 ΚΙΛΕΛΕΡ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ Λ Λ C Β
11 ΚΙΛΕΛΕΡ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ Λ C C Β
11 ΚΙΛΕΛΕΡ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ
Λ Β C Β

11 ΚΙΛΕΛΕΡ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Λ Λ C Β

11 ΚΙΛΕΛΕΡ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Λ Β C Β

11 ΚΙΛΕΛΕΡ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Λ Λ C Β

11 ΚΙΛΕΛΕΡ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Λ Λ C Β

11 ΚΙΛΕΛΕΡ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Λ Β C Β

11 ΚΙΛΕΛΕΡ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Λ Ε C Β

11 ΚΙΛΕΛΕΡ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Λ Λ C Β

11 ΚΙΛΕΛΕΡ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Λ Λ C Β

11 ΚΙΛΕΛΕΡ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Λ C C Β

11 ΚΙΛΕΛΕΡ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Λ D C Β
12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ Λ D Β Λ
12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ D Β Λ
12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Λ Β Λ
12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Λ Β Λ
12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Β Β Λ
12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Λ Β Λ
12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Ε Β Λ
12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Λ Β Λ
12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Λ Β Λ
12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ C Β Λ
12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Λ Β Λ
12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Λ Β Λ
12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Β Β Λ
12 ΚΟΙΛΑΔΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ D Β Λ
13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ Λ Ε Β Λ
13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ C Β Λ
13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Λ Β Λ
13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Λ Β Λ
13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Λ Β Λ
13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ C Β Λ
13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Λ Λ Β Λ
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13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B A
13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B A
13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E B A
13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B A
13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B A
13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B A
13 ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B A
14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A C C B
14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A C B
14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. A A C B
14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ A C B
14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
14 ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A B A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A D A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A C A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A D A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A D A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A C A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. A C A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ C A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ E A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ C A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ D A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
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15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ D A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E A A
15 ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A E B C
16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A B C
16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A E B C
16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. A A B C
16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B B C
16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B C
16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E B C
16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E B C
16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B B C
16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B B C
16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B B C
16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D B C
16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C B C
16 ΛΙΒΑΔΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B C
17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A E C B
17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A C C B
17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A C B
17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. A C C B
17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D C B
17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C B
17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D C B
17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D C B
17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D C B
17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D C B
17 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C C B
18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A C B C
18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A D B C
18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A B C
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18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. A D B C
18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B C
18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B C
18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C B C
18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E B C
18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C B C
18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E B C
18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C B C
18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C B C
18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C B C
18 ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D B C
19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A A C C
19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A C C
19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. A C C C
19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C C C
19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ E C C
19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C C
19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C C
19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C C
19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C C
19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D C C
19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C C C
19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C c

19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A C c
19 ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B C c

20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A D B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A B B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A D B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. A A B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ E B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ A B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ C B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ E B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ D B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C B B
20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B B
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20 ΝΕΣΣΩΝΟΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B B
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A C A A
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A A A
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A B A A
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. A C A A
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A A
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A A
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E A A
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A A
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A A
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A A
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
21 ΝΙΚΑΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E A A
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A C B C
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A B C
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A B C
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B C
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B B C
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B C
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B C
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B C
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E B C
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B C
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E B C
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C B C
22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B c

22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B B c

22 ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B c

23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A B A A
23 ΠΛΑΤΥKAM ΠΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A D A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A D A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. A C A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A A
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23 ΠΛΑΤΥΚΑΜ ΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ E A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜ ΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ C A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
23 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A A
24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A A A C
24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A A C
24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A A C
24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A A C
24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. Γ C A C
24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E A C
24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A C
24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A C
24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A C
24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A C
24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E A C
24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A C
24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A C
24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A C
24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A C
24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A C
24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A C
24 ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ C A c

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A D B c

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A B c

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A C B c

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. A A B c

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C B c

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ E B c

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B B c

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C B c

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B c

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ D B c

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B c

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ D B c

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D B c

25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D B c
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25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B C
25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ D B C
25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B C
25 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D B C
26 ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A C B C
26 ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. Γ C B C
26 ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D B C
26 ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C B C
26 ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B C
26 ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B C
26 ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E B C
26 ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D B C
26 ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D B C
26 ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C B C
26 ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D B C
26 ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A B C
26 ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D B C
26 ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E B C
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΣ A D A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A D A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A A A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A D A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. A B A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ D A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A B
27 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A A A B

28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΔΗΜΑΡΧΟΣ Γ D A C
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A E A C
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A E A C
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ A C A C
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. A C A C
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28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A C
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A C
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A c
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A C A c
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E A c
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A c
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A c
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A D A c
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A c
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A E A c
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ E A c
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A c
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A c
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A c
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A c
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. Γ C A c
28 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΜΕΛΗ Δ.Σ. A B A c
29 ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ A D C B

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
29 ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ A B C B

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
29 ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Γ C C B

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
29 ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ A D C B

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
29 ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ A A C B

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
29 ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ A C C B

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
29 ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ A E C B

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
29 ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ A B C B

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
29 ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ A B C B
30 ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ A A C C

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
30 ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ A A C C

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
30 ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ A A C C

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
30 ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ A A C C

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
30 ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ A E C C

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
30 ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ A C C C

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
30 ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ A A C C

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΚΚΑΛΗ

103
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ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
30

30

30

30

ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ

ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ

ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ

ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΗΣ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

A

A

A

A

C

A

A

A

C

C

C

C

c

c

c

c
31 ΚΑΡΥΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
A D C c

31 ΚΑΡΥΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

A A C c

31 ΚΑΡΥΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

A A C c

31 ΚΑΡΥΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

A E c c

31 ΚΑΡΥΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

A C c c

31 ΚΑΡΥΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

A C c c

31 ΚΑΡΥΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

A B c c

31 ΚΑΡΥΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

A C c c

31 ΚΑΡΥΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

A A c c

31 ΚΑΡΥΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

A A c c

31 ΚΑΡΥΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ A A c c
32 ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
A D c c

32 ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

A B c c

32 ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

A E c c

32 ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

A C c c

32 ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

A A c c

32 ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

A B c c

32 ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

A C c c

32 ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

A E c c

32 ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

A C c c

32 ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

A B c c

32 ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ A C c c
---------  104

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΚΚΑΛΗ


